

कार्यवाही विवरण

मेसर्स नीरगंगा इस्पात प्राइवेट लिमिटेड, ग्राम-बोरिया, तहसील-बेरला, जिला-बेमेतरा (छ.ग.) में **Proposed Greenfield project for installation of manufacturing facilities for production of Sponge Iron-2,31000 TPA, Mild Steel Billet-2,32,848 TPA, rerolled Steel Products through Hot charging and through Reheating Furnace- 2,25,863 TPA, Captive Power Plant- 25 MW (16 MW through WHRB and 9 MW through AFBC) and Fly Ash Bricks-34,600 TPA** के पर्यावरणीय स्वीकृति हेतु दिनांक 10.01.2022 समय प्रातः 11:00 बजे, स्थान-शासकीय हाईस्कूल, ग्राम-बोरिया, तहसील-बेरला, जिला-बेमेतरा (छ.ग.) में आयोजित लोक सुनवाई का कार्यवाही विवरण :-

भारत शासन पर्यावरण वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्रालय, नई दिल्ली की ई.आई.ए. नोटिफिकेशन 14.09.2006 (यथा संशोधित) के अंतर्गत मेसर्स नीरगंगा इस्पात प्राइवेट लिमिटेड, ग्राम-बोरिया, तहसील-बेरला, जिला-बेमेतरा (छ.ग.) में Proposed Greenfield project for installation of manufacturing facilities for production of Sponge Iron-2,31000 TPA, Mild Steel Billet- 2,32,848 TPA, rerolled Steel Products through Hot charging and through Reheating Furnace- 2,25,863 TPA, Captive Power Plant- 25 MW (16 MW through WHRB and 9 MW through AFBC) and Fly Ash Bricks-34,600 TPA के पर्यावरणीय स्वीकृति हेतु लोक सुनवाई बाबत उद्योग के आवेदन के परिपेक्ष्य में समाचार पत्रों द पायोनियर, नई दिल्ली, दिनांक 05.12.2021 एवं नई दुनिया, रायपुर दिनांक 05.12.2021 में लोक सुनवाई संबंधी सूचना प्रकाशित करवाई गई थी। तदानुसार लोक सुनवाई दिनांक 10.01.2022 को प्रातः 11:00 बजे प्रभारी अतिरिक्त जिला दण्डाधिकारी, जिला-बेमेतरा की अध्यक्षता में स्थान-शासकीय हाईस्कूल, ग्राम-बोरिया, तहसील-बेरला, जिला-बेमेतरा (छ.ग.) में आयोजित की गई। ई.आई.ए. अधिसूचना 14.09.2006 के प्रावधानों के अनुसार ड्राफ्ट ई.आई.ए. रिपोर्ट एवं कार्यपालक सार की प्रति एवं इसकी सी.डी. जन सामान्य के अवलोकन हेतु डायरेक्टर, पर्यावरण, वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्रालय, भारत सरकार, इंदिरा पर्यावरण भवन, जोर बाग रोड, नई दिल्ली, क्षेत्रीय अधिकारी, एकीकृत क्षेत्रीय कार्यालय, पर्यावरण, वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्रालय, भारत सरकार, अरण्य भवन, नार्थ ब्लॉक, सेक्टर-19, नवा रायपुर अटल नगर, जिला-रायपुर (छ.ग.) कलेक्टर कार्यालय कलेक्टर, जिला-बेमेतरा, मुख्य कार्यपालन अधिकारी, जिला पंचायत, जिला-बेमेतरा, महाप्रबंधक, जिला व्यापार एवं उद्योग केन्द्र, जिला-बेमेतरा, सरपंच/सचिव ग्राम पंचायत बोरिया, जिला- बेमेतरा, मुख्यालय, छत्तीसगढ़ पर्यावरण संरक्षण मंडल, पर्यावास, भवन, सेक्टर-19, नवा रायपुर अटल नगर, जिला-रायपुर एवं क्षेत्रीय कार्यालय, छत्तीसगढ़ पर्यावरण संरक्षण मंडल, 5/32 बंगला, भिलाई, जिला-दुर्ग में रखी गई थी। उक्त परियोजना के संबंध में आपत्ति, सुझाव, विचार एवं टीका-टिप्पणियां इस सूचना के जारी होने के दिनांक से 30 दिन के अंदर क्षेत्रीय कार्यालय, छत्तीसगढ़ पर्यावरण संरक्षण मंडल, 5/32 बंगला भिलाई, जिला-दुर्ग में कार्यालयीन समय में प्रस्तुत करने हेतु आमंत्रित किया गया था। लोक

सुनवाई की निर्धारित तिथि तक क्षेत्रीय कार्यालय, छत्तीसगढ़ पर्यावरण संरक्षण मंडल, 5/32 बंगला भिलाई, जिला-दुर्ग में लिखित रूप से उक्त परियोजना के संबंध में 159 आपत्ति, सुझाव, विचार एवं टीका-टिप्पणियां प्राप्त हुई है।

उपरोक्त परियोजना की लोक सुनवाई हेतु निर्धारित तिथि दिनांक 10.01.2022 को प्रातः 11:05 बजे प्रभारी अतिरिक्त जिला दण्डाधिकारी, जिला-बेमेतरा की अध्यक्षता में स्थान-शासकीय हाईस्कूल, ग्राम-बोरिया, तहसील-बेरला, जिला-बेमेतरा (छ.ग.) में लोक सुनवाई की कार्यवाही आरंभ की गई।

सर्वप्रथम प्रभारी अतिरिक्त जिला दण्डाधिकारी, जिला बेमेतरा द्वारा निर्धारित तिथि, समय एवं स्थल पर लोक सुनवाई प्रारंभ करने की घोषणा की गई। तदोपरांत क्षेत्रीय अधिकारी, छत्तीसगढ़ पर्यावरण संरक्षण मंडल, भिलाई द्वारा लोक सुनवाई प्रारंभ करते हुए भारत शासन, पर्यावरण, वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्रालय, नई दिल्ली द्वारा जारी ई.आई.ए. नोटिफिकेशन दिनांक 14.09.2006 (यथा संशोधित) के परिपेक्ष्य में लोक सुनवाई के महत्व एवं प्रक्रिया के संबंध में विस्तृत जानकारी जनसामान्य को दी गई।

तत्पश्चात् उद्योग की ओर से प्रतिनिधि/कंसलटेन्ट श्री वेदप्रकाश शर्मा, एनाकॉन लेबोरेटरीज, नागपुर द्वारा प्रस्तावित प्रोजेक्ट के संबंध में संक्षिप्त जानकारी दी गई।

प्रभारी अतिरिक्त जिला दण्डाधिकारी, जिला बेमेतरा द्वारा उपस्थित जनसमुदाय को लोक सुनवाई संबंधी विषय पर अपने आपत्ति, सुझाव, विचार एवं टीका-टिप्पणियां मौखिक अथवा लिखित रूप से प्रस्तुत करने हेतु आमंत्रित किया गया।

तत्पश्चात् उपस्थित लोगों ने परियोजना के संबंध में अपना आपत्ति, सुझाव, विचार एवं टीका-टिप्पणियां दर्ज कराया जिसका विवरण निम्नानुसार है :-

1. श्री गोपाल प्रसाद कुर्रे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

- मेरे मुख्य अतिथि महोदय एवं ग्रामवासियों, भाईयों एवं पुलिस डिपार्टमेंट सभी का मैं शुक्रगुजार हूं। मैं इन लोगों का स्वागत करता हूं। मेरा यही आपत्ति है। आज हमारे पूर्वज लोग 20-25 साल पहले 100-200 रुपये एकड़ में जो जमीन बेच-बेच के भूमि माफिया लोग जो बैठे हुए हैं। आज उसके परिणाम हमारे बहू-बेटी को तकलीफ उठाना पड़ रहा है। केवल मजदूरी काम कर रहे हैं और वहां कितना तकलीफ से काम कर रहे हैं वही लोग जाने ये फैक्ट्री खोलकर क्या हमारे दुख-दर्द को करेगा। यही सोचा है छ.ग. एरिया में चले कौन सा कमजोर एरिया है। उस जमीन को हड़प के यहां प्लांट खोल के हमारे बच्चे लोग को भीख मंगवाने का काम कर रहे हैं। उस समय भी जब हमारा देश आजाद हो रहा था। उस समय भी देश के गद्दार थे जो अंग्रेजो से मिलके हमारे दादा, पूर्वज जो भी रहे उसको कितना तकलीफ उठा, खून-खराबा हुआ। तब हमारा देश आजाद हुआ। आज देश आजाद भी नहीं हुआ है। उसका परिणाम हमें भोगना पड़ रहा है। यहां ऑयसन फैक्ट्री नहीं खुलेगा, नहीं बनेगा। मैं आप सभी से यही विनम्र प्रार्थना करता हूं। यहां भी गांव के गद्दार आए। एडवांस पैसा लेकर वहां केमिकल फैक्ट्री को एन0ओ0सी0 दिया

गया। पैसा लेकर अपना जेब गरम कर लिया है। यहां 2-4 मिलिभगत से इस गांव को बेचना चाह रहा है। मेरी मां-बहन को गांव से निकालना चाह रहा है। आप सभी से यही प्रार्थना है। स्पंज ऑयरन कम्पनी यहां नहीं बनेगा, नहीं खुलेगा। मेरी मुख्य अतिथि महोदय से यही प्रार्थना है। हमारी मदद करने के लिए हमारे गार्जियन बैठे हैं, मुख्य अतिथि बैठे हैं वो हमारे दुःख दर्द को समझने के लिये यहां आये हैं। आज जो केमिकल फैक्ट्री है उसका केमिकल का पानी है वो हमारे नलकूप में आ गया है, जो स्त्रोत है उसमें आ गया है, पीने में तकलीफ हो गया है। बीज भण्डार के नाम से यहां के दलाल ने पैसा लेकर अपना मकान बना रहा है और उसका तकलीफ हमें मिल रहा है। आज गांव के विकास के लिए शासन, राज्य सरकार, केन्द्र सरकार ने लाखों रुपया दे रहा है। 60-65 लाख रुपया एक साल में दे रहा है। पर ये मिलिभगत से सचिव और सरपंच, उपसरपंच मिलकर अपना ही मकान बना रहा है। आज हमारा गांव इतना बेहतरिन है। अगर आदर्श गांव बनाता अगर 100 रुपया या 50-60 रुपया ही खर्च करता तो मेरे गांव के बच्चे, मेरे गांव के आदमी कुशल रहते। सभी आदमी के मुंह में अच्छी रौनक नहीं है, सब उदास रहते हैं। एक-दूसरे से बात करना नहीं चाहते हैं। ये हमारे गद्दार बैठे हैं इसी के कारण बैठे हैं। मैं आप लोगों से यही प्रार्थना करता हूं, मेरी मां-बहनों से यही प्रार्थना कर रहा हूं। मेरे गांव को बचाना है। हमारे पास कुछ औजार नहीं है। केवल एक ही फसल होता है। जिसमें धान बो लेते हैं। बस उसमें ही अपना बाल-बच्चा पाल रहे हैं। आज उस फसल को फिर वही भू-माफिया टाइप के इस जमीन को बंजर जमीन है कहकर यह अपना प्लांट खोलकर हमें भीख मंगवाने के लिए सोच रहे हैं। हमें अच्छी नौकरी नहीं देगा। ये हमें केवल झाड़ू-पोछा ही मरवायेगा। ये बोल रहे हैं कि गांव में सौर ऊर्जा खोलवा दूंगा, गांव में सिलोटिन मंच खोलवा दूंगा, गांव में वृद्धा आश्रम खोलवा दूंगा। ये हमारे लिए कुछ करने वाला नहीं है। ये अपना बाल-बच्चा देखे और इस एरिया में क्यों ? खोल रहे हैं। खोलना है तो पाटन एरिया में जाइये। पाटन एरिया में खोलिये। मुख्य अतिथि महोदय से इतना कहकर मैं अपना जगह ग्रहण करना चाहता हूं। कोई गलती हो तो माफी चाहता हूं। पर यहां ऑयरन फैक्ट्री नहीं बनना चाहिए।

2. श्री राहुल टिकरिहा , ग्राम-सिलघट, जिला पंचायत सभापति, जिला-बेमेतरा।

➤ बेमेतरा जिला कृषि प्रधान जिला चूंकि कृषि प्रधान जिला है। बेमेतरा जिला का नाम दलहन, तिलहन में अग्रणी स्थान पर है छ.ग.में लेकिन जिस प्रकार से शासन-प्रशासन आऊ उद्योगपति ह मिलके हमर क्षेत्र ल औद्योगिक क्षेत्र बनावथे ओखर में स्पष्ट विरोध करथों। आप सब दीदी आऊ भैय्या मन बैठे हो क्षेत्र के पूरा ग्रामीण बैठे हों आप सब चाहथो का अपन क्षेत्र ल उरला, सिलतरा बनाना। उरला, सिलतरा बनन देबो का अपन क्षेत्र ल बर्बाद होन देबो का। तो स्पष्ट विरोध हे क्षेत्र में आऊ सबसे बड़ा बात बेमेतरा जिला औद्योगिक जिला घोषित नहीं होय हे। ओखर बाद भी स्पंज ऑयरन जईसे प्लांट मन के साथ मे जो एम0ओ0यू0 होवत हे ओखर हम विरोध करथन। आज जेन गाव म जो जनसुनवाई रखे हो एखर से 1.5 किलोमीटर आगे मोहरेंगा फार्म जहां ड्रेगन फुट के खेती होथे, 1 किलोमीटर लेफ्ट साईड चावड़ा जी के बाड़ी में ड्रेगन फुट के खेती होथे। बेमेतरा जिला ड्रेगन फुट के खेती तक पहुंच गेहे। बेमेतरा जिला म फुड प्रोसेसिंग यूनिट के बात करे रहो, बेमेतरा जिला म शक्कर कारखाना के बात करे रहो ये सब कहां हे। हमला का बर्बाद करे के तैयारी करत हो। आज गांव-गांव के किसान मन ह केला, पपीता के खेती ल सीख गेहे। पहली बाहरी मन करत रिहिस धीरे से हमु मन ड्रेगन फुट के खेती ल सीख

जाबो। हमला खेती में आधुनिकता ला के दो। ये औद्योगिक नहीं चाहिए। ये मा के कोनो आदमी भविष्य म उद्योग नहीं खड़ा कर सके, राहुत टिकरिहा भी उद्योग नहीं खड़ा कर सके। हम उद्योग के विरोध करतथन आऊ ये मेर जतका माता-बहनी आऊ भैया खड़े हे जानकारी मिले हे गाड़ी भर-भर के हौ बोले बर लाये गेहे। मैं अपन सब से हांथ जोड़कर प्रार्थना करत हों अपन क्षेत्र ल उरला, सिलतरा मत बनन दो। थोड़ा-थोड़ा पईसा म । हांथ जोड़कर प्रार्थना करत हों। सबसे पहले बोरिया वासियों से निवेदन है कि वे आकर बोले।

3. श्री रवि परगनिहा, सरपंच, ग्राम- तारालिम, जिला-बेमेतरा।

➤ मैं तारालिम से यहां आदमी लेकर आया हूं। इसलिए लेकर आया हूं क्योंकि मैं भी इस कम्पनी के विरोध में हूं। क्योंकि कोई भी कम्पनी खुलता है। वह हमारे किसानों के हित को देखते हुए फुड प्रोसेसिंग कार्य ही खुलवाना चाहिए। साथ ही मजदूरों को भी मजदूरी मिलना चाहिए। हम भी चाहते हैं कि हमारे मजदूर वर्ग के भाई आगे बढ़े। परन्तु हमारी भी यही सोच है कि हमारे साथ में जो भी सरकार के आदमी आए हैं, सरकारी आदमी है उनसे मैं निवेदन करता हूं कि वो भी फुड प्रोसेसिंग, गन्ना फैक्ट्री जो अभी राहुल भाई ने बोला है। वैसा ही कुछ काम यहां पर करें। इसके लिये हम हमेशा उनका साथ देंगे। परन्तु प्रदूषण के लिये जो भी फैक्ट्री खुलेगा हम विरोध करेंगे। मैं भी तारालिम से आदमी भरकर आया हूं। उसके विरोध में भरकर आया हूं। इतना बोलते हुए मैं अपना जगह ग्रहण करता हूं। धन्यवाद।

4. श्रीमती गंगा बाई टण्डन, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।

➤ ये गांव में कंपनी नई होना चाहिए। छोटे दादा, भाई मोर तरफ से आशीर्वाद होना चाहिए। जो भी खर्चा नहाक रहा है वैसे नहाकना चाहिए। हमको कम्पनी नहीं होना। नाति-पोता के लिये जान भी चला जायेगा हमारा। सब रक्षा करत हे।

5. श्री द्वारिका पाल, सरपंच, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।

➤ गांव में ये सब कार्य होये ल जाथे जेन म बहुत सारे मोर संगवारी मन ह उरला, सिलतरा काम में जात रिहिस उमन कहिथे हमर गांव म कम्पनी खुलने वाला आवत हे तो ओला आसरा दे देतौ काबर कि हमर ओतेक दुरिहा लम्बा जाय ल लागथे तो सब आरोप लगायें। गांव में प्रदूषण मुक्त काम खुलेगा करके आश्वासन दिया है। गांव मे जन-धन की हानि नहीं होनी चाहिए। प्रदूषण से जन-धन की हानि होगी। मोर एक छोटा सा गांव हावै। मैं अपन गांव ल सुरक्षित रखना चाहथों प्रदूषण युक्त काम नहीं होना चाहिए। अपना विचार न प्रकट करत हों कि ये गांव ल प्रदूषण से मुक्त गांव चाहिए। प्रदूषण युक्त गांव नहीं चाहिए। यही आशा, विश्वास के साथ अपन वाणी ल विराम देथो।

6. डिगेश्वरी बघेल, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

➤ मुझे स्पंज आयरन कंपनी नहीं चाहिए, मैं इसका विरोध करती हूं।

7. श्रीमती निर्मला बाई कुमारी, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

➤ यहां कंपनी नहीं बनेगा, नहीं बनेगा।

8. श्री सिद्धांत तिवारी, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

➤ मैं योगेश तिवारी जी के प्रतिनिधि के रूप में उपस्थित हुआ हूं और जो स्पंज ऑयरन प्लांट बोरिया में बनने जा रहा है। मैं इसका पूरजोर विरोध करता हूं। योगेश तिवारी जी की तरफ से पूरजोर विरोध करता हूं। हमारा बेमेतरा जिला कृषि प्रधान जिला है। यहां के लोग का आय का स्रोत कृषि और सिर्फ कृषि है यहां छोट किसान हैं, बड़े किसान हैं।

यहां सिर्फ आय का स्रोत कृषि है। यहां कि भूमि का खराब करने का काम किया जा रहा है। स्पंज आयरन प्लांट डालके। आज मैं अपनी एक बात रखना चाहता हूं। आज जो छ.ग. में बैठी है कांग्रेस की सरकार है ये कहती है मैं किसान की हितैषी सरकार हूं। क्यों से स्पंज आयरन प्लांट डालकर किसान के हितैषी का कार्य कर रही है ये सरकार। तो आप कैसे बोल सकते हो कि ये किसान कि हितैषी सरकार है ये किसान की विरोधी सरकार है। हम स्पंज आयरन प्लांट का पूरजोर विरोध करते हैं। मैं आप आप लोगों से चाहूंगा स्पंज आयरन प्लांट का पूरजोर विरोध करे और योगेश तिवारी जी किसान नेता आप लोगों के साथ खड़े हैं। इस स्पंज आयरन प्लांट को हम नहीं बनने देंगे। हमारे क्षेत्र में प्रदूषण फैल रहा है। आसपास में स्पंज आयरन प्लांट बनेगा तो तो आसपास के एरिया में जितना भी कृषि योग्य भूमि है सब प्रदूषित हो जायेगा। हम प्रोडक्शन नहीं ले पाएंगे। अपने अनाज का प्रोडक्शन कम होगा। इसमें किसकी हानि हो रही है ? हमारे किसान भाईयों की हानि हो रही है। कैसे यहां पर स्पंज आयरन प्लांट डल सकता है। क्या सरकार यही चाह रही है कि हमारे किसान भाई प्रताडित हों, उनका आर्थिक रूप से कमजोर हो, शोषण हो यही चाह रही है। मैं निवेदन करूंगा शासन से सबसे कि ये स्पंज आयरन प्लांट को कैंसिल किया जाये। क्यों हमारा बेमेतरा जिला है कृषि प्रधान जिला है। यहां पर हर व्यक्ति की आय कृषि से जुडी हुई है। तो इस जिले को कृषि प्रदूषित करने का कार्य न करे। हम यही आपसे आग्रह करते है, शासन-प्रशासन सबसे आग्रह करते हैं, छ.ग. सरकार से आग्रह करते हैं कि हमारे जिले का प्रदूषित न करें। जगह-जगह यहां बाईसा, में सरदा में, बोरिया में सब जगह देखिये प्लांट डल रहा है। इससे प्रदूषण फैलेगा हमारे जिले को नुकसान होगा, हमारे किसान भाईयों का नुकसान होगा। यहां ये बिल्कुल नहीं चाहते है। मैं अपने वाणी को विराम देता हूं और शासन-प्रशासन, सरकार सब से आग्रह करता हूं कि इस स्पंज आयरन प्लांट को न बनने दिया जाये।

9. बिन्दू कुमार कुर्रे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

➤ मुझे स्पंज आयरन कंपनी नहीं चाहिए, मेरे गांव में नहीं बनना चाहिए यह कंपनी।

10. श्री अमर दास टण्डन, ग्राम-सिलतरा सांकरा, जिला-बेमेतरा।

➤ मोर से बेहतर येमन जतका अधिकारी बैठे होही जानत होही लेकिन मोर से ज्यादा कोई नहीं जानत होही दस्तावेज में जान होही। संगी हो मैं हां बता दो मोर पुरखौती गांव नेवनारा हे। मोर खेतीबाड़ी नेवनारा से आथे। मैं तिज-जिहार म आथों यहां लेकिन सांकरा में अतका प्रदूषण हे पानी प्रदूषण हे, वाटर लेवल पूरा हालत खराब हे। मैं बताथों कि हमन शौक से जब बाहर जाथन त सफेद कुर्ता पहिन के जाथन तो वहां धुंआ, धुरा अतेक ज्यादा है पूछो मत। आउ जब सादा बनियान ल छत में सुखाथन त देखथन करिया हो जाथे। स्पंज आयरन हमर सिलतरा, सांकरा में बहुत ज्यादा हे। दुःख-दर्द ल फेसबुक, वाहट्सप में देखे हो तब आये हों। आउ बता दो संगी हो आजीवन स्पंज आयरन नहीं होना चाहिए। संगी हो मैं कुछ बोलना चाहत हों, दिल खोल के बोलना चाहत हों। मोर अमर दास टण्डन हे फिर बताथो। मैं सांकरा के वार्ड पंच हों। दो बार से पंच रहे हों। वंदना मे नौकरी करत रहे हों। प्रहलाद अग्रवाल, गोपाल अग्रवाल के भाई एक बार हड़ताल होये रिहिस 40 दिन बंद करवाये रहों। आजीवन स्पंज आयरन अतका नुकसान होथे पानी भी दूषित होथे। हमन पानी ल नहीं पी सकन सांकरा, उरला में आसपास के निमोरा में। हमार कंपनी बने के बाद मन ले जाय सरकारी अधिकारी मन बनाही त हमर आसपास के क्षेत्र के लईका मन ह त 10 हजार से 20 हजार तक के पेमेण्ट तक नहीं रखे एखर मन

के और यू.पी., बिहार, पंजाब से आदमी लाकर के भैंस चरवाहा मन ल 2-3 लाख रूपया पेमेण्ट करथे। फर्जी डिग्री लाकर के नौकरी करवाथे। ये कहानी हे वहां। ये काम मत होवय। काबर की ये क्षेत्र कृषि राज्य हे। ये स्पंज आयरन कम्पनी ल बने बर मैं विरोध करत हों।

11. **श्री वीरेन्द्र शर्मा, ग्राम-नेवनारा, जिला-बेमेतरा।**
 - आदरणीय अध्यक्ष महोदय, सम्माननीय पुलिस प्रशासन एवं उपस्थित मेरे सभी जनसमुदाय के विचारों का मैं बहुत सम्मान करता हूं। आज के समय में ग्राम-बोरिया में जो उद्योग लगाया जा रहा है। उसी तरह ग्राम नेवनारा में भी ऐसा प्रयास किया गया था। जिसका हमने पुरजोर विरोध किया था। कहीं से भी ग्राम के हित में या क्षेत्र के हित में नहीं कहीं से भी सही नहीं है। मैं जनसमुदाय के विचारों का सम्मान करते हुए मैं पुरजोर विरोध करता हूं। धन्यवाद।
12. **श्रीमती संगीता टण्डन, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।**
 - मोर गांव में स्पंज आयरन नहीं बनना चाहिए। कोई भी हालत में नहीं बनना चाहिए।
13. **श्रीमती कमला बाई टण्डन, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।**
 - .यहां नहीं बनना चाहिए। कोई भी कंपनी नही खुलना चाहिए।
14. **श्रीमती गनिता, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।**
 - मैं यहां कंपनी न बने ऐसा कहकर बोलने आया हूं और यहां मेरे गांव में कोई भी कम्पनी न बने इसके लिए मैं सबसे धन्यवाद करता हूं। नमस्ते।
15. **श्री बहुरंग बंजारे, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।**
 - मैं ग्राम बोरिया का एक नवजवान युवा हूं और मुझे कृषि खेती मंजूर है न कि कंपनी खोलके दूसरों का गुलामी करना। कम्पनी खुलने से हम यह देखते हैं कि 15 किलोमीटर दूर शायद ग्राम गोढ़ी में स्पंज आयरन फैक्ट्री है। जहां का धुआं पूरा खेतों को बंजर कर देता है और स्वास्थ्य के लिए भी हानिकारक है। अभी कोरोना महामारी के चलते यह हाल है और स्पंज आयरन फैक्ट्री बनेगा तो हाल और बेहाल हो जाएगा। इसलिए यहां फैक्ट्री नहीं बनना चाहिए। मेरे आदरणीय कलेक्टर महोदय और यहां आए हुए जितने भी उच्च अधिकारी लोग हैं। उनसे मेरा निवेदन है और समस्त ग्रामवासी, नवजवान, युवा, साथियों की तरफ से मैं कम्पनी का विरोध करता हूं। कुछ चंद लोग हैं जो कम्पनी बनाना चाहते हैं उसको नजरंदाज कर दीजिये। मेरे आदरणीयगण महोदय जी, यहीं पर मैं अपनी वाणी विराम देता हूं।
16. **करीना कुमारी डहरे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।**
 - मैं कंपनी का विरोध करती हूं।
17. **श्रीमती बेगम बाई बघेल, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।**
 - यहां कंपनी नहीं होना।
18. **श्रीमती हेमीन बारले, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।**
 - यहां स्पंज आयरन कंपनी नहीं बनना चाहिए।
19. **श्रीमती संतोषी बघेल, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।**
 - मैं इस कंपनी के विरोध करती हूं।

20. श्री दुर्गेश टण्डन, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ बोरिया गांव में क्या रखा है। सिलतरा और उरला में जगह खाली है वहां जाकर बनाइये न। बोरिया में क्या ? रखा है। हमारा गांव इतना मस्त है खराब हो जायेगा। नहीं बनना चाहिए।
21. श्रीमती पुन्नी, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ हमारे गांव में कंपनी नई खुलना चाहिए।
22. श्रीमती चितरेखा डहरे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ आयरन कंपनी नहीं चाहिए।
23. श्रीमती रिकी बघेल, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं आयरन कंपनी नहीं चाहती हूं।
24. श्री आनंद यादव, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ सबसे पहली मोर हांथ जोड़कर निवेदन हे जतका विरोध करे बर आये हो, कोई भी अपन बात, अपन पक्ष रखत हे वो ओखर बात ल सुनना हे। स्पंज आयरन के हकीकत में अगर विरोधकरत हो तो शांतिपूर्वक होना चाहिए। नहीं खुलना हे तो खुलना ही नहीं हे। बोरिया में स्पंज आयरन। गांव वाले आउ पब्लिक के एक सोच, एक बुलावा हे कि 12 पंच, सरपंच आउ उपसरपंच बीच में आकर यहां खड़ा हो ऐसा कहकर इन सब का बात है। मेरा नाम है आनंद यादव पिछला मैं जनप्रतिनिधि था सरपंच था। कई बार हमारे पास आये थे। फैक्ट्री की एनओसी के लिए कई बार हम मना किये थे। हमर गांव कृषि एरिया हे और यहां का फल-फलारी इतना फार्म हाउस हो रहा है। तो मैं शासन-प्रशासन और सभी अधिकारी मन से मैं ये निवेदन करत हौं कि जनता के राय ही सही हे। काबर की अगर मान लिये जाये मुख्यमंत्री जी ल इतना ही नाम कमाना है तो पाटन में जाकर वो फैक्ट्री खोले। काबर की जीतना पाटन म रोड बनत हे उतना कही नहीं बनत हे। त मोर हांथ जोड़के निवेदन हे जनता से भी अगर फैक्ट्री खुलवाना हे तो पाटन में वहां जाकर खोलवावे। ज्यादा वाद-विवाद नहीं करना है। काबर की शासन-प्रशासन हमरे बर आये हे कि जनता के राय का हे। यहीं आपन बात ल विराम देथों। जय हिन्द, जय भारत, जय छत्तीसगढ़।
25. श्रीमती चंद्र बघेल, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं आयरन कंपनी के खिलाफ हूं। नहीं चाहिए मेरे गांव में कम्पनी।
26. श्री दुर्गेश कुमार वर्मा, ग्राम-हसदा, जिला-बेमेतरा।
➤ चूंकि मैं शैक्षणिक क्षेत्र से कार्यकर्ता हूं। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद का जिला संयोजक हूं। मैं सभ विद्यार्थियों के, सथी युवाओं के, सबसे तरफ से मै। बोलना चाहूंगा कि हम सभी चूंकि यह बेमेतरा जिला है और बेमेतरा जिला के बोरिय गांव, बेमेतरा जिला हम सभी जानते हैं कृषि प्रधान जिला है होन के साथ-साथ चाहे मैं होनहारी के बता करूं, चाहे मैं, चना की बात करूं पूरे एशिया में अपने महत्वपूर्ण छाप छोड़का गये हैं। आज भी पूरे एशिया में उत्कृष्ट प्रदर्शन है। बेमेतरा जिला होनहारी में नम्बर 01 है। तो ऐसे कृषि प्रधान जिला, ऐसे कृषि से संबंधित जहां पर अन्न, तिलहन, चना, जितना भी प्रकार के कृषि हैं। वो बेमेतरा जिला में नम्बर 1 है। ऐसे जिले में ऐसी क्या आवश्यकता पड़ी कि आज हमको उद्योग धन्धे लगाने पड़ रहे है। अगर हमको चाहिए, शासन-प्रशासन को चाहिए तो बेमेतरा, बोरिया में किसी भी ब्लाक की बात करूं कृषि विश्वविद्यालय खोलें। आज ऐसे बेमेतरा जिला में, बोरिया में, एक छोटे से गांव सुनारा गांव, जहां आसपास की

बात करे तो सुंदर, हरियायली से भरा हुआ गांव है। हम सभी जानते हैं। कि अगर फैक्ट्री खुलेंगे तो क्या होगा ?। क्या नहीं होगा ? चूंकि मैं एक विद्यार्थी हूं एम.एस.सी. का स्टूडेंट भी हूं तो मुझे मालूम है कि अगर मैं एक स्पंज आयरन की बात करूं या फैक्ट्री की बात करूं। तो उससे धुआं रहित विशाख्त गैस निकलते है। जो हमारे फेफड़े ही नहीं अपितु कई ऐसे पेड-पौधे, कई ऐसे जीव-जन्तु के लिए कितना हानिकारक है। वर्तमान की मैं बात करूं तो वर्तमान में आज दिल्ली में पेड़ों के उपर पानी का छिड़का जा रहा है। क्यों ? क्योंकि दिल्ली में इतना प्रदूषण हो गया है वहां पर वाष्प उत्सर्जन नहीं हो रहा है। वहां पर ऑक्सीजन नहीं मिल रहा है क्योंकि वहां पर धुआं-धुआं है। वही धुआं अर बोरिया में करता है तो वो अपने घर में फैक्ट्री लगाएं। बेमेतरा जिला में फैक्ट्री लगाने की जरूरत नहीं है। कुल मिलाकर मैं विद्यार्थी परिषद की ओर से, पूरे शिक्षा जगत की ओर से, युवाओं की ओर से इस फैक्ट्री के खुलने का जो प्लानिंग कर रहे हैं। पुरजोर विरोध करता हूं और यह फैक्ट्री नहीं खुलना चाहिए। भारत माता की जय।

27. श्रीमती संध्या परगनिहा, भारतीय जनता पार्टी प्रदेश मंत्री, ग्राम-हसदा, जिला-बेमेतरा।

➤ महु एक किसान हों आउ जो स्पंज आयरन के फैक्ट्री खुलत हे तेखर मैं हा विरोध करे ल आये हों आउ मोर विरोध दर्ज किये जाये। काबर कि हम सब जानथन कि यहां बेमेतरा जिला, बेमेतरा क्षेत्र हा चाहे वो धान के लिए हो, चाहे वो पपीता के लिए हो, कृषि प्रधान जिला हे। तो मे हां यहां जतका अधिकारी, कर्मचारी बइठे हे। अधिकारी, कर्मचारी के माध्यम से माननीय भूपेश बघेल जी ल मैं निवेदन करत हों कि आप ल अगर फैक्ट्री खोलना हे त पाटन एरिया में फैक्ट्री खोलो। ये बेमेतरा जिला के खेत ल बर्बाद मत करो भूपेश बघेल जी। आपके जतकी भी प्रशासन यहां पर बइठे हे मैं ओखर माध्यम से आप ल कहना चाहते हो कि अगर यहां पर चना, धान, गेहूं के यहां पर खेती होथे। अगर आप ल कम्पनी लगाना रिहिस हे त बाजू मे धमधा में कतेक टमाटर होथे, बेमेतरा जिला म कतका गन्ना होथे। अगर आप ल कम्पनी लगाना रिहिस हे तो किसान से संबंधित कोई फूड प्रोसेसिंग के कम्पनी लगाते। ओखर हम स्वागत करथन। लेकिन आप तो खेती बर जो किसान हे ओला बर्बाद करे बर तुले हो आउ तिल-तिल के मोर बर तुले हो। तो हम बेमेतरा जिला के किसान आपके मंशा ल आगे नहीं बढन देन। आपके प्रशासन यहां पर हे ओखर माध्यम से मैं कहना चाहू फिर से यही बात ल रिपिट करत हों कि आप ल अगर कम्पनी खोलना हे तो कम्पनी सिर्फ पाटन क्षेत्र में खोलो। बेमेतरा जिला के खेत ल बर्बाद मत करो।

28. श्रीमती सगा बाई बंजारे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

➤ यहां पर कंपनी होना नई।

29. श्रीमती अनिता पाल, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

➤ यहां पर आयरन कंपनी नही होना हे।

30. श्री राजेश कुमार टण्डन, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

➤ जो कि अनुसूचित जनजाति का कार्यकारी सदस्य भी हूं, मोर पास एको कनी जमीन नई हे, छ.ग. के सबसे बड़ा हिरो कोन हे तेला बता दौ ? अतका इन हो। किसान हे सबसे बड़ा हीरो। आउ मै विरोध करत हों कि ये मेर फैक्ट्री नहीं बनना चाहिए।

31. श्रीमती कुमारी पाल, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

➤ कोई कंपनी नहीं चाहिए। कोई कंपनी नई बनेगा।

32. श्रीमती सुखवंतीन बाई टण्डन , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ गांव में कंपनी नई बनेगा।
33. नीलम टण्डन , ग्राम- बोरिया , जिला-कबीरधाम।
➤ मैं क्लास 11 की छात्रा हूं। स्पंज आयरन कंपनी का विरोध करती हूं।
34. श्री कमलेश टण्डन, पंच वार्ड 10, ग्राम-बोरिया , जिला-बेमेतरा।
➤ मैं कुछ कहना चाहता हूं एनओसी के मामले में। मैं जब बैठक में बैठा था। तो इसका मामला आया था। तो हम विरोध किये थे। बाद में फिर से पता नहीं एनओसी मिल चुका बोलते हैं फिर सरपंच, उपसरपंच, सचिव की हम ग्रामसभा में पास करा चुके हैं। मैं बोला उसका प्रति जो भी है हमको दो। वो बोलते हैं। हमारे पास नहीं है बोलते हैं। आप जनपद से लो, जहां से भी हमारे पास नहीं है। मैं पहली बार पंच बना हूं। मुझे कोई जानकारी नहीं था उसके बारे में न कोई प्रशिक्षण मिला है। कोरोना काल की वजह से तो उतना जानकारी नहीं था। तो एनओसी का विरोध मैं अकेले करता था। मैं। इसी कारण विरोध करता हूं गलत में। बैठक में जो बैठक रजिस्टर रहता है। उस पर मुझसे साईन ही नहीं कराते हैं। क्योंकि ये आता है तो विरोध करता है करके। तो मैं ये कम्पनी का विरोध करता हूं। आज बहुत गर्व है कि मेरे गांव के वासी अपने बारे में सोचे। बहुत-बहुत धन्यवाद। मैं और चाहता हूं आगे भविष्य के लिए अच्छा सरपंच, उपसरपंच चुने, पंच चुने न कि दारू, पैसे के लिए पंच, सरपंच, मत चुने। मुझे ही मत चुने अगर मैं गलत हूं तो। तो मेरा यही कहना है कि अगर गांव आज ये हाल है तो आगे चलकर और क्या हो सकता है। तो ऐसे आदमी को चुनो जो सही रहे। मेरे लिए, मेरे बच्चे के भविष्य के लिए बोल रहा हूं मैं। बहुत-बहुत धन्यवाद सर यह आयोजन रखने के लिए, विरोध करने का मौका देने के लिए नहीं तो हम तो सोच रहे थे कि कम्पनी हो ही जायेगा। बहुत-बहुत धन्यवाद।
35. कुमारी करीना खेलवारे, ग्राम- बोरिया , जिला-बेमेतरा।
➤ मैं आयरन स्पंज के खिलाफ विरोध करती हूं। 12वीं की छात्रा हूं।
36. श्री पुरुषोत्तम यादव, ग्राम- बोरिया , जिला-बेमेतरा।
➤ मैं किसान विरोधी प्लाण्ट के विरोध करत हव। बेमेतरा जिला में 3 साल पहिली मुख्यमंत्री जी आये रिहिस फुड प्रोसेसिंग प्लाण्ट आउ शक्कर कारखाना खोलहूं करके घोषण करे हे। 03 साल हगे कहां हे शक्कर कारखाना, फूड प्रोसेसिंग प्लाण्ट अगर खोलना हे तो शक्कर कारखाना खोले बोरिया में हम ओखर स्वागत करथन। आउ पूरा किसान मन के मांग हे। आदरणीय, जम्मो जतका हमर प्रशासन बईठे हे। पूरा किसान मन के मांग हे। सरपंच तो बाल डारिस, परन्तु उपसरपंच आउ कुछ सरपंच बचे हे ओला बोले के अवसर दे ओखर बाद किसान मन बोलही। भारत माता की जय।
37. रेशमी पाल , ग्राम- बोरिया , जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस स्पंज कंपनी का विरोध करती हूं।
38. नर्गिस बंजारे, ग्राम- बोरिया , जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस फैक्ट्री का विरोध करती हूं।
39. श्रीमती सहतरीन पटिला , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ कम्पनी होना नहीं चाहिए। गांव में कंपनी होना नहीं चाहिए।
40. श्रीमती रुखमणी बारले, ग्राम- बोरिया , जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कंपनी का विरोध करती हूं।

41. श्री मनीष कुमार यादव , ग्राम- बोरिया , जिला-बेमेतरा।
➤ मैं सेकेण्ड ईयर बीएससी, आईटीआई फिटर से। मैं ज्यादा नहीं बोलना चाहों। अतना बोलना चाहथों हमर भाई जतका इन आये हे उमन ल भी अवसर मिलना चाहिए। ये कारण में ज्यादा न बोलकर अतना बोलना चाहथों कि हमर गांव बोरिया म नीरगंगा स्टील प्लाण्ट नहीं खुलना चाहिए।
42. श्रीमती मंगलीन बाई , ग्राम- बोरिया , जिला-बेमेतरा।
➤ कंपनी नई खुलना चाहिए।
43. श्रीमती जानकी बाई डेहरे , ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ कंपनी होये नहीं चाही।
44. श्री तिजनाथ वर्मा, ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ आप सभी अन्नदाता, भाई, बहिनी मन जोन आज ये स्पंज आयरन के पुरजोर विरोध करे बर आये हे उमन ल मैं सादर नमन करत हों, प्रणाम करत हों आउ साथ-ही-साथ बेमेतरा में जो स्पंज आयरन कारखाना खुलत हे ऐखर में समस्त ग्रामवासी करेली की ओर से पुरजोर विरोध करत हों। ये कारखाना नहीं बनना चाहिए। यदि खोलना ही हे कांग्रेस के सरकार मन ल तो पाटन क्षेत्र में खोले, रविन्द्र चौबे अपन घर म लेग के खोले हमला मंजूर हे लेकिन बोरिया म स्पंज आयरन के कारखाना नहीं खुलना चाहिए। भारत माता की जय।
45. श्रीमती बसंत, ग्राम- बोरिया , जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कंपनी नहीं खोलना चाहिए।
46. श्री केसर यादव, ग्राम-बोरिया , जिला-बेमेतरा।
➤ यहां उपसरपंच, पंच, सरपंच, ये सब आना चाहिए। उसके बाद हम बोलेंगे क्या होगा। नारियल दिख रहा है उसको निकालूंगा अभी उसके बाद बात होगा। फैक्ट्री नहीं होना चाहिए।
47. श्रीमती हेमलता पाल, ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं किसान परिवार से बिलांग करती हूं। मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं। जो किसान भाई, बहनों को भूखा मार दे ऐसा कम्पनी हमारे क्षेत्र में नहीं होना चाहिए। हमारे जिले में नहीं होना चाहिए।
48. श्री विनोद कुमार भोसले , ग्राम- बोरिया , जिला-बेमेतरा।
➤ मैं कम्पनी का विरोध करता हूं। मेरे गांव में कम्पनी नहीं होना चाहिए।
49. श्रीमती मंदाकनी कुरें , मितानिन, ग्राम- करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ मुझे ये कंपनी नहीं चाहिए।
50. श्रीमती सिवानी कुरें , ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ कंपनी नही चाहिए।
51. श्री खेलन पाल, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ हमें कंपनी की जरूरत नही है। किसान आदमी है। यहां बेमेतरा जिला में सेव फल, अनार ये उत्पादन बाकि है। उस खेती में सेव फल, अनार का खेती करें।
52. श्रीमती सगा बाई कुरें, ग्राम-करेगी, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कंपनी नई चाहिए।

53. श्री चंदेल राजपाल , ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ कम्पनी का विरोध करता हूं।
54. श्रीमती बुन्दिया, ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ कम्पनी नहीं चाहिए हमर गांव म।
55. श्री दिलीप डहरे , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
56. श्री ईतवारी पाल , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां जतका भी सकलाये होही, आये होही सब्बो भाई से मै हांथ जोड़कर विनती करत हो कि ये आयरन कम्पनी जइसे भी हो। ये कंपनी ला निरस्त किये जाये।
57. श्रीमती बिसनी, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ कारखाना होना नहीं।।
58. श्री बिरेन्द्र कुमार देशलहरे, शिवसेना अध्यक्ष , ग्राम- बोरिया , जिला-बेमेतरा।
➤ में आप मन के समर्थक में हो बोरिया गांव में आये हों। ये स्पंज आयरन के कम्पनी यहां नहीं लगना चाहिए। यहां पूरा खेती-किसानी बर्बाद हो जाही। किसान मन ल बहुत नुकसान होही, जीव-जन्तु मन ल नुकसान होही। ऐखरे सेती में हा कम्पनी नहीं बनना चाहिए करके समर्थक में आये हों। आउ संगवारी मन ह मोर साथ देव, मै आगे तुम्हर मन के आउ साथ दुहूं। धन्यवाद।
59. श्रीमती कुमारी बाई विश्वकर्मा, ग्राम- करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ कंपनी होना नहीं चाहिए।
60. श्री बेनिराम टण्डन, ग्राम- बोरिया , जिला-बेमेतरा।
➤ मै साफ विरोध कर रहा हूं कि स्पंज आयरन हमारे गांव में नहीं खुलना चाहिए।
61. श्रीमती निर्मला ठाकुर , ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कंपनी नहीं होना है।
62. श्री आनंद कुमार डेहरे, ग्राम- बोरिया ., जिला-बेमेतरा।
➤ विरोध करता हूं, मोर बेटा अभी काय कहात हे चाकलेट बांटत हे कहात हे। ते लेहस का पूछतों तो मे नहीं ले हो पापा, मोला किसानी करना हे चाकलेट नहीं खाना हे।
63. श्रीमती कमला पाल, ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कंपनी नहीं चाहिए।
64. श्री जसवंत कुमार खिलवारे, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां का उप सरपंच यहां पर आकर भाषण दे। उसके बाद पब्लिक भाषण देगा ठीक है मेरे भाई मै विरोध करता हूं कम्पनी का यहां फैक्ट्री नहीं होना चाहिए आयरन स्पंज।
65. श्री अमरीता बाई , ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कंपनी नहीं चाहिए।
66. श्री घनाराम कोसरे , ग्राम- बोरिया , जिला-बेमेतरा।
➤ मै विरोध करता हूं कि कंपनी नई खुलना चाहिए।
67. श्रीमती रंभा बाई , ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कम्पनी नहीं खुलना चाहिए।

68. श्री अशोक बघेल, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां के नेता, यहां के पंच, यहां के सरपंच, खुद घुसखोर है। सरपंच अपना चेहरा नहीं दिखा सकता। सरपंच घुसखोर है, पंच घुसखोर है, और सचिव भी घुसखोर है।
69. श्रीमती रोहिणी, ग्राम- करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ मुझे कम्पनी नहीं चाहिए।
70. श्री रजनी, ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ ये कम्पनी नहीं चाहिए।
71. श्री रेवाराम टण्डन, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं खेती पर निर्भर हूं। यहां पर कोई कम्पनी नहीं चाहिए। हम खेती पर निर्भर हैं। मैं कम्पनी का विरोध करता हूं।
72. श्री धनीराम यादव, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं किसानी करता हूं और मैं ये कम्पनी का विरोध करता हूं।
73. श्रीमती सरस्वती मानिकपुरी, ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ मारे कहे बर हे त पेट ल झन मारव, पीठ ल मार लौ सरकार मन से यही विनती हे कि ये कम्पनी झन बने। बडे-बडे अधिकारी मन आये हे ओखर मन से यही विनती हे कि कम्पनी मत बने यहां।
74. श्री मनोज वैष्णव, अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद, विभाग संयोजक, जिला-बेमेतरा।
➤ लगातार शिक्षा क्षेत्र में काम करे के आउ लगातार एक हफ्ता से सबों विद्यार्थी आउ बेरला कालेज के साथ-साथ यहां जतका स्कूल हे। ओ विद्यार्थी मन से लगातार बात कर रहे हो। तो विद्यार्थी मन के क्षेत्र मे जो स्कूल खोलत हे तेखर लिए एक हे विचार हे हमन के। हमन देखथन हमर जिला म 97 ठक हायर सेकेण्डरी स्कूल हे। लेकिन ओमा एग्रीकल्चर के के स्कूल 6 ठक हे। त मै सरकार से आउ यहां जनसवुनवाई के माध्यम से सभी सरकारी अधिकारी से आग्रह करत हो। अइसे प्रदूषण युक्त उद्योग बोरिया, बेरला क्षेत्र के कोनो जगह म कोई आवश्यकता नहीं हे। अगर उद्योग खोलना हे त फूड प्रोसेसिंग के उद्योग खोलव, शक्कर कारखाना खोलव जेन उद्योग से हमर युवा मन ल आये वाले समय म हानि होही, आये वोले समय म ओखर नैतिकता गिरही, काइम बडही अइसन उद्योग के आवश्यकता नहीं हे। हमन ल आधुनिक खेती बर प्रोत्साहन दे अइसे उद्योग डालव। शक्कर कारखाना डालव। फूड प्रोसेसिंग उद्योग डालव, जेन म प्रदूषण नई होवय अइसे उद्योग डालव। अतेक बात बोल के अपना वाणी ल विराम देथों।
75. श्रीमती हीरा पाटिल, ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ विरोध करत हव, यहां कंपनी नई होना चाहिए।
76. श्री उदय राम साहू, ग्राम-नेवनारा, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं कंपनी के विरोध करत हव, कंपनी खुलना चाहिए ओ कृषि संबंधी खुलना चाहिए, व्यवस्थापक मन ल कृषि संबंधी उद्योग खोले, सरकार को भी इस संबंध में सोचना चाहिए, धान के रेट हे, खरीदी है, बेरोजगारी दूर करना है, इसके बारे में सरकार को सोचना चाहिए, हम इसका भरपूर विरोध करत हन।
77. श्रीमती गीतांजली डिकेश्वर, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इसका विरोध करती हूं। हमें पंच, उप सरपंच यहां पर चाहिए, वे यहां पर नहीं है उसे बुलाया जाये।

78. श्री हर्ष वर्मा , ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ स्पंज आयरन का विरोध करता हूं।
79. श्री अरूण कुमार यादव , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ इस कंपनी का भरसक विरोध करता हूं, ये हमारे गांव से पानी लेकर जाते हैं, जन जागरण के आदमी मन ह समझ ज ही, हर युवा प्रयास कर रहा है कि कंपनी नई खुलना चाहिए, दूसरे गांव में जो कंपनी खुला है उसमें हमारे गांव के लोगों को रोजगार नहीं दिया जाता है, जय जवान जय किसान।
80. श्रीमती प्रभा टण्डन , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां आयरन कंपनी नहीं चाहिए।
81. श्री नेम सिंग साहू , ग्राम-नेवनारा, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं एक किसान हव, जो कि आज हमर बेमेतरा जिला में देखब मे सुनब मे आवत हव सरदा में विरोध होईस बेमेतरा जिला में कोई भी गांव में इनको एनओसी न दिया जाये बोलो भारत माता की जय।
82. श्रीमती धनेश्वरी पाल , ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
83. श्री श्रवण साहू , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मेरे गांव में स्पंज आयरन नहीं चाहिए, जो पैसा लिया हे उसे वापस यहां पर बुलाईये
84. श्रीमती कुसुम ठाकुर , ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
85. श्री राहुल कुमार टण्डन, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं सक्त विरोध करता हूं, मैं यहा का बेटा हूं। जय जवान जय किसान।
86. श्रीमती सुशीला टण्डन, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ नहीं खुलना चाहिए स्पंज आयरन।
87. श्री साहेब दास टण्डन , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
88. श्रीमती संतोषी चौबे , ग्राम- बोरिया , जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
89. श्रीमती बिस्मत डेहरे , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कंपनी नहीं खुले।
90. श्री चेतन साहू , ग्राम-आनंद गांव, जिला-बेमेतरा।
➤ कंपनी के एजेण्ट द्वारा कुछ दिन पहले पैसा बांटा जा रहा था हमारे गांव में, मैं प्लाण्ट के पुरजोर विरोध करत हव।
91. श्रीमती संतोषी डेहरे, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कंपनी नहीं खुलना चाहिए।
92. श्रीमती सुमित्रा बाई डेहरे, ग्राम-बोरिया., जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
93. श्री दुर्गेश कुमार नेताम, ग्राम-आनंदगांव., जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।

94. श्रीमती मालती राम डेहरे, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूँ।
95. श्री विलास टण्डन, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मोर घर के एक किलोमीटर दूर कंपनी लगा है मेरा कृषि भूमि खराब हो गया है, सिर्फ कंपनी लगने से, ये कंपनी नई चाहिए, भरपूर विरोध करत हव, ये फैक्ट्री बन्द करे के निवेदन करत हव, ये जो जन सुनवाई के विरोध करत हव, मोला अनाज पैदा करना है लोहा पैदा नई करना है। हमला बाहर कमाये बर जाये ला पर ही, 15 किलोमीटर दूर से जो मजदूर आही वोला हम काम देबो आप ल काम नई देवन, जय जवान जय किसान,
96. श्रीमती केरा बाई टण्डन, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ विरोध गांव में किसानी चली ही कंपनी नहीं चलही।
97. श्री थानूराम गजेन्द्र , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ अपन ल कंपनी नहीं चाही।
98. श्रीमती प्रतिमा बाई पाल , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूँ।
99. श्रीमती दशोदिया , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कंपनी नहीं चाही।
100. मुक्ति बाई बघेल , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ गांव मे कंपनी नहीं चाही।
101. श्री परदेशी घनकरिया , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस स्पंज आयरन का भरपूर विरोध करता हूँ।।
102. श्रीमती आरती टण्डन, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ इस कम्पनी का घोर विरोध करती हूँ।
103. श्री भीखम प्रसाद साहू , ग्राम-नेवनारा, जिला-बेमेतरा।
➤ विरोध करत हव, मैं आप सबला प्रणाम करत हव, युवा देश के भविष्य होवत हे, हमर देश के भविष्य ल तु ही मन ला बनाना है, आज किसान नेवनारा में परेशान है कंपनी लगे से, हमन ल हमेशा किसानी कर के अपन जीविका ला जीना है न कि लोहा लेख्खड़ ल पी के, हमर नाती मन ये उद्योग लगे से गारी दीही लगे से, आप सब समझदार हव, आज हम एकर विरोध नई करबो तो भयानक बीमारी आ ज ही हमर गांव मैं विरोध करत हव जय जवान किसान बोलो भारत माता की जय।
104. श्रीमती केसर बंजारे , ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ कंपनी नहीं होना चाहिए।
105. फुल कुंवर , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ इस कम्पनी का विरोध करती हूँ।
106. श्रीमती निलेश्वरी , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ इस कम्पनी का विरोध करती हूँ।
107. श्री अवधेश चंदेल, पूर्व विधायक बेमेतरा विधानसभा, जिला-बेमेतरा।
➤ आज ग्राम बोरिया में जन सुनवाई लगाया गया है, अउ ये जन सुनवाई के क्षेत्र में आसपा से पूरा जनता उपस्थित हे, मैं आप सब ला धन्यवाद करत हव, हम गांव के सब इन ये कंपनी के विरोध में हे, मैं स्वयं इस कंपनी लगने का विरोध करत हव, जन सुनवाई के

बाद दू कदम चले जाना वहां पर पपीता लगे दिखही, ये क्षेत्र भौगोलिक रूप से खारून नदी से घिरे हुए क्षेत्र है, चाहे तांदुला से हो या धरती के भूगर्भ से हो वहां से पानी हमला पर्याप्त मात्रा में मिलत हे, अगर आप बोलतेव तुहर घर खाना खाबो त ओमन ह बड़ीया टमाटर के चटनी बनाकर खवातिस, हमर क्षेत्र धान, कोदो, चना, मसुरी, सारा खेती हमार क्षेत्र में होवत हे, ये फल, साक, सब्जी एखर वजह से सबसे अग्रणी है, यहां पर गन्ना होवत हे, व्हीएनआर कंपनी दो किमी० में है वहां कम से कम 500 एकड़ में उत्पादन होवत है ओमा जाम, आम आदि फल के उत्पादन होवत हे, शासन ला चाहिए तो एक बार आकर एक दौरा करवा लय, खेती के बारे में जानकारी ले लय, छत्तीसगढीया नारा दीहि, अगर एक ठन प्लाण्ट के प्रस्ताव दीही तो सरकार 6 ठन अउ उद्योग इहां पर लगा लिही, आज उरला, सिलतरा, बिरगांव चले जाओ वहां आप देख हू कि वहां पर कृषि कार्य नई होवे, कृषक परेशान है, शुगर प्लाण्ट सरकार लगाबो कहे रिहिस हे, कृषि आधारित प्लाण्ट लगे, फल से संबंधित प्लाण्ट लगे, सरकार मन आप मन बात ल रिपोर्ट भेजव जो हमन बोलत हन, उही ला उपर भेजो, हमला कंपनी नई चाहिए, हमला शिक्षा चाहिए, गांव का विकास हो, धर्म-संस्कृति से जुड़े काम होवे, सबले बड़े बात अगर आप ध्यान दे होउ तो हमर बोरिया गांव सब के सब यहां आकर कंपनी के विरोध करत हे, जन सुनवाई में एकर ले बड़े अउ का उदाहरण चाहिए, मोर तो विरोध हई हे, जेन ये दस्तखत करवात हो ओकर एक कापी हमला चाही, सरदा में कोई कंपनी के पक्ष में बोलने वाला नई रिहिस उही प्रकार इंहा भी कोई बोलने वाला नही है, हम ये कंपनी लगे के विरोध करबो, जय जवान जय किसान जय किसान जय जवान।

108. श्रीमती गनेशिया वर्मा, ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।

➤ मैं ये कंपनी के विरोध करत हव। मैं कंपनी में मजदूरी करे बर जात रहेव त उहां पानी पीये बर नही मिले।

109. श्री हर्षवर्धन तिवारी, ग्राम-बालसमुन्द, जिला-बेमेतरा।

➤ विरोध। बेरला क्षेत्र में ये गांव में जो जन सुनवाई होवत हे ओकर मैं विरोध करत हव, हमर क्षेत्र कृषि प्रधान क्षेत्र है, सब प्रकार के फलस हमर बेमेतरा क्षेत्र में होथे, शिवनाथ और खारून के तट में बसे है, क्षेत्र के जनता के पुरजोर विरोध है, ओकर बाद भी 10-12 जनसुनवाई के पुरजोर विरोध करत हव। प्रदूषण लेवल बहुत है, कृषि को देखते हुए कोई उद्योग यहां पर नहीं लगने देना चाहिए, लाश के उपर उद्योग लग सकत हे, कोई शासन हो फर्जी से दस्तखत से उद्योग लगाने की न सोचे, यहां पर पानी आंदोलन होए रिहिस, पुरजोर विरोध करत हव।

110. श्रीमती चंद्रकला मनहर, जिला पंचायत सदस्य, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।

➤ पुरजोर विरोध करत हव, माननीय मुख्यमंत्री जी ये बताये क्यों यहां पर स्पंज आयरन फैक्ट्री खोला जाये, आप मन किसान के दुख दर्द ल देखव, आज ये जन सैलाब इस्पात फैक्ट्री के विरोध करबर आये हे, ये आप बताहू, बेरला क्षेत्र में किसान ला किसानी कर देवन, कृषि कार्य छोड़वाकर फैक्ट्री में काम करवाबो, आज आपके गोधन योजना भी चलत हे, सिर्फ गांव के किसान की वजह से, किसान हो के धान पान ल खाबो, आज इस क्षेत्र में कैसे स्टील फैक्ट्री लगाने की अनुमति कैसे दे रहे है, यहां पर पानी की समस्या उत्पन्न होगी, कंपनी लगने से, आज भी वर्तमान में बहुत समस्या होवत जात हे, पुरजोर विरोध करत हव, आज के जन सुनवाई के बाद कभी जन सुनवाई न करते हुए पूरे क्षेत्र की मार्मिकता को समझे, इसको निरस्त करे, खारिज करे, धन्यवाद बोलो भारत माता की जय।

111. श्री किशोर कुमार शर्मा, पूर्व जनपद सदस्य बेरला , जिला-बेमेतरा।
- जब छत्तीसगढ़ अस्तित्व में आई, तो माननीय मुख्यमंत्री जी कई योजनाओं को प्राथमिकता के रूप में दिया गया और 100 सब्सिडी हमारे भाईयों को दिया गया, खेतों में सिंचाई के लिये दिया न कि उद्योग लगाने के लिये, मुख्यमंत्री द्वारा घोषणा भी किया गया, भूपेश बघेल का जन्म गांव ताम्रध्वज है, कर्म भूमि है, तो ये कैसे उद्योग लगाने को कह रहे हैं, उरला में 28 कंपनियों नोटिस क्यों दिलाया गया, सबसे अधिक वहां पर पाल्यूशन है, इंग्लैण्ड में स्कॉट लैण्ड में एकाएक आदमी मरते चले गये, शब्दों में खेलना बन्द कर दीजिये सर, कलेक्टर मीटिंग में अपनी बात रखा था, डेढ़ महिने में ये आवेदन कहां से आ गया सर, उस दिन क्यों इस पर कार्यवाही नहीं की गई सर, जो सिगरेट नई पीता है तो भी उसके शरीर में धुआं मिलेगा, सरकारी जमीन को इनके द्वारा कब्जा कर लिया गया, पर्यावरण विभाग भी बोलता है कि जो जनमानस है वहां कितने दूरी पर उद्योगों को खोला जाये, उरला, सिलतरा से डस्ट लोगों को शरीर में घूल रही है, मैं इसका पुरजोर विरोध करता हूं, एक आम नागरिक सरकार को ऐ आंकड़े दे रहा है, जय हिन्द जय छ0ग0 जय जवान जय छ0ग0
112. श्री बंशी राठी , ग्राम-कुसमी, जिला-बेमेतरा।
- घोर विरोध, मेरे सामने दुर्गेश वर्मा जी बैठे, वे किसान है, ओ भली भांति जानते हैं कि लोहे के कारखाने से आव भाव कैसा होता है, बेमेतरा के मजदूर किसान को जगाना है, ऐसे प्लाण्ट को यहां से भगाना है, नेवनारा, बोरिया, सरदा में ये प्लाण्ट नहीं चाहिए, शक्कर कारखाना कहां गया, राहुल गांधी कृषि योग्य कारखाना यहां पर लगाया जायेगा तो कहां लगा है, ये किसानों का संघर्ष है, हम बोरिया से नेवनाना, कण्डरका, जायेंगे, यहां कृषि आधारित उद्योग खोले इसके लिये मैं अपनी जमीन देने को तैयार हूं, कोई भी स्पंज आयरन जैसे कंपनी नहीं खुलने देंगे।
113. श्री दीपेश साहू , जिला-बेमेतरा।
- ये किसान हित में अधिकारी मन आये हे या नई ये बताये, किसान खेती करेगा तो खायेगा कंपनी खुलेगा तो लोहे को खायेगा क्या, मैं इसका पुरजोर विरोध करत हव, हम अपन जान लेकर भी ये कंपनी ल नई खोलन देन, सरदा ग्राम में हमन ल गुमराह करके चल दे रहेव।
114. श्रीमती राम्हीन देवांगन, ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
- मोला नहीं चड़ये कंपनी।
115. श्रीमती गौरी , ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
- कंपनी नहीं चड़ये
116. श्रीमती बसंती कुर्रे, ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
- पानी पीये नहीं सकत हन, फ़ैक्ट्री नहीं खुलना चाही।
117. श्री हरीप्रसाद पाल , ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
- आज आसपास के किसान भाई एकर पुरजोर विरोध करत हे, महु एकर विरोध करत हव
118. श्रीमती सावित्री पाल , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
- कंपनी नहीं चाहिए।
119. श्री लेखमणी पाण्डेय , जिला-बेमेतरा।
- सर्व ब्राम्हण समाज का उपाध्यक्ष हू, कंपनी का पुरजोर विरोध करता हूं, कंपनी वही लगाया जाये जहां पर औद्योगिक क्षेत्र है, हम लोग औद्योगिक एरिया के बारे में अच्छी तरह जानते

हैं चाहे उरला हो, सिलतरा हो, वहां पर जीवन जीना दुभर है, वहां पर हमर छ0ग0 के भाई दीदी मन कपड़ा बिजौरी नई बना सके, छत में कपड़ा नई सूखा सके, बीमार होही हमर आने वाला पीढ़ी, उद्योग लगवा दीन करके, बेमेतरा जिला में कोई भी स्टील प्लाण्ट डालना ही नहीं चाहिए। जय भारत जय छ0ग0

120. श्रीमती कुजबाई कुर्रे, ग्राम— बोरिया, जिला—बेमेतरा।

➤ कंपनी का विरोध करती हूं।

121. श्रीमती पुष्पा बाई, ग्राम—लिंजवारा, जिला—बेमेतरा।

➤ स्पंज आयरन के विरोध में आई हूं, यहां पर फूड प्रोसेसिंग से संबंधी उद्योग खोला जाये, यहां धान गेहू, चना चकुन्दर सब चीज पैदा होता है अतः यहां स्पंज आयरन प्लाण्ट न खुले, कृषि से संबंधी फैक्ट्री खोला जाये, भारत माता की जय।

122. श्री सुखदास टण्डन, ग्राम—बोरिया, जिला—बेमेतरा।

➤ हम कम पढ़े लिखे हन, शासन और सरकार का सीबीआई जांच होना चाहिए, वैज्ञानिक, संत महात्मा लोग, लेकिन अब शासन और सरकार के चलते गांव में ए ऐसा कुछ भी उन्नति नइठ हो रहा है, बोला था झाडूराम देवांगन उस समय हम छोटा था, जहां बूंद रहता है वहां पानी नई रहता है और पानी रहता है वहां पर बूंद नइ रहता है, 80-90 एकड़ जमीन मेरे पूर्वज के पास था, सब सरकार हड़प लिया, 800 रूपये में उस जमीन को बेचा है, हम नंगा हो गये, एक आदमी का रोजी 800 रूपये, एक आदमी के नाम में 4,5 सौ एकड़ जमीन है, क्या ये शासन है, क्या ये सरकार है, बताईये, बचपन से लेकर आज तक मैं खेत में काम किया हूं, डबल हल चलाया हूं, मेरा दुश्मन है, जो महाभारत बनाया है, देख लो, दुर्योधन पांचों पाण्ड भाई था, नया पंच सरपंच बनाया है, लेकिन ओ लोग बच्चा को कैसा दूध पिलाना है ये नही मालूम, वे किसी की बात नई सुनते हैं, वो बोलते है कि तुम किस पार्टी में रहते हो, आज तक फैसला नई हुआ है, यहां से एक मिल के दूरी से मेरा खेत है, वहां पर जाकर देखे, कांग्रेस और भाजपा अपनी पार्टी सम्हाल कर रखे, बोला है सियान लोग सम्हाल के रखा है, हंसा दूध पीता है, शेर के जो औलाद है वो घास नही खाता है। धन्यवाद।

123. श्रीमती पुरेन्द्र साहू, ग्राम— बोरिया, जिला—बेमेतरा।

➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

124. श्रीमती मीरा.डहरे, ग्राम— बोरिया, जिला—बेमेतरा।

➤ मैं कम्पनी का विरोध करती हूं।

125. श्री टीकम टण्डन, ग्राम— बोरिया, जिला—बेमेतरा।

➤ यहां कंपनी नही होना है।

126. श्रीमती बिन्दु, ग्राम—करेली, जिला—बेमेतरा।

➤ फैक्ट्री नही चाहिए।

127. श्री शिवचरण पाल, ग्राम— बोरिया, जिला—बेमेतरा।

➤ कंपनी का विरोध।

128. श्रीमती सुशीला डहरे, ग्राम— बोरिया, जिला—बेमेतरा।

➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

129. श्री मोतीलाल टण्डन, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ विरोध करता हूं, धोखा देकर इनको एनओसी दे दिया है, रोजगार गारण्टी का कार्यक्रम करके एनओसी दे दिया है, जबरन मेरी बेचने को कह रहा है, हम लोग मेहनत मजदूरी करेंगे, यहां कंपनी होना नइ चाहिए।
130. श्रीमती शांति टण्डन, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ हमर गांव म कंपनी नहीं चाहिए।
131. श्री दीक्षांत साहू , ग्राम-बेरला, जिला-बेमेतरा।
 ➤ गांव में कंपनी नही चाहिए, इसका मैं पुरजोर विरोध करता हूं। आप चस्पा में सील साईन सब पेश करेंगे
132. श्रीमती भूरी बाई , ग्राम- बोरिया , जिला-बेमेतरा।
 ➤ यहां कंपनी होना नही चाही।
133. श्री रोहित माहेश्वरी , ग्राम-बेरला, जिला-बेमेतरा।
 ➤ विरोध। प्रोजेक्टर वाले बिल/पैसा नहीं दिया जाये, मोतिमपुर एनीकट से कंपनी वाले को पानी दिये जाने की बात कही गई है, ये पर्यावरण से खिलवाड़ कर रहे हैं, रबी फसल को क्या चीज को बोयेंगे ये और क्या चीज को खायेंगे, इसका बंटवारा नहीं होना चाहिए।
134. श्री भागा प्रसाद टण्डन, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ आज कंपनी द्वारा जन सुनवाई करवाया जा रहा है लेकिन यहां पर पानी तक की व्यवस्था नई करवाये गे हे, मेरे प्यारे भाई दूरदराज से आप आये हो, ये बोरिया गांव कृषि प्रधान क्षेत्र है, 2000 रकबा लगभग यहां पर है, 2000 में 1200 एकड़ ल बाहर के मन खरीद चुके है, तो हमन ल लुटे के हे का, आज केमिकल फैक्ट्री किनारे में बने हे, पानी जहर हो गे हे, कंपनी के आसपास 2 एकड़ मोर जमीन हे, मोर जमीन वहू ह ले लेवय ओकर बाथरूम के काम आही, बाहर से अइन तेमन हमर जमीन लालच देकर खरीद लेलिन अउ बाहर के मन ल देवत हे, कंपनी के कोई जरूरत नई हे जय हिन्द जय भारत
135. रूप बाई बंजारे, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ यहां कंपनी नही चाही।
136. पल्लवी पाटिल , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ यहां कंपनी नही चाही।
137. श्री रमेश साहू, ग्राम-नेवनारा, जिला-बेमेतरा।
 ➤ कंपनी नही खुलना चाहिए,
138. श्री कमल साहू , ग्राम-सांकरा, जिला-बेमेतरा।
 ➤ ये कांग्रेस सरकार हमर कृषि जमीन ला बंजर बनाये के सोचते है किसान के तबाही के समान पैदा करत हे, हम सब एकर विरोध करत हन
139. अन्नू पाल , ग्राम- बोरिया., जिला-बेमेतरा।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
140. श्रीमती सोनमती चतुर्वेदी , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
141. श्रीमती तामेश्वरी वर्मा, ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
 ➤ इस कम्पनी का विरोध करती हूं।

142. श्री बती ठेठवार यादव, ग्राम— बोरिया, जिला—बेमेतरा।
➤ ये कंपनी नई होना चाहिए
143. श्री नागेश्वर साहू , ग्राम—टकसीवा, जिला—बेमेतरा।
➤ इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
144. श्रीमती फगनी बघेल , ग्राम— बोरिया, जिला—बेमेतरा।
➤ इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
145. श्री तुकाराम परगनिहा टकसीवा, ग्राम— टकसीवा., जिला—बेमेतरा।
➤ कम्पनी घोर विरोध करता हूं।
146. श्रीमती गोमती टण्डन , ग्राम— बोरिया, जिला—बेमेतरा।
➤ कम्पनी विरोध करता हूं।
147. श्री रोशन वर्मा , ग्राम— बोरिया, जिला—बेमेतरा।
➤ फैक्ट्री का घोर विरोध करता हूं।
148. श्रीमती प्रभा पाल, ग्राम— बोरिया, जिला—बेमेतरा।
➤ कंपनी नहीं लगना चाहिए।
149. श्रीमती संतोषी यदु, ग्राम— बोरिया, जिला—बेमेतरा।
➤ स्पंज आयरन खोलने वाले भाई ला निवेदन है कि हमन धान के चावल ला खाके जियत हन लोहा ला खाके नई जियन, धान के कटोरा ला स्टील के कटोरा में मत बदले, बार बार निवेदन जय जवान जय किसान
150. श्री दिनेश्वरी साहू , ग्राम—देवादा, जिला—बेमेतरा।
➤ मैं यहां कंपनी के विरोध करे बर आज इहां आये हों, आज आप नई जाग हू त कभी नई जागहू, सरकार हर चीज ला जानके भी आज गांव गांव में स्पंज आयरन ला लगाना चाहत हे ये गलत है, हमेशा जागे रहो, सोवो मत।
151. श्रीमती महेतरीन बाई , ग्राम—देवादा, जिला—बेमेतरा।
➤ इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
152. श्रीमती सुशीला बारले, ग्राम—बोरिया, जिला—बेमेतरा।
➤ कंपनी गांव में नहीं चाही
153. श्री गंगाधर साहू , ग्राम—बोरिया, जिला—बेमेतरा।
➤ घोर विरोध करता हूं।
154. श्रीमती पदमनी बंजारे, ग्राम—बोरिया, जिला—बेमेतरा।
➤ मैं कंपनी का विरोध करती हूं।
155. श्रीमती रमबतिया बघेल , ग्राम—बोरिया, जिला—बेमेतरा।
➤ इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
156. श्री भूपेन्द्र निर्मलकर , रायपुर
➤ आप सब ग्राम वासी मन ल निवेदन करत हव ये कंपनी नीरगंगा के विरोध में आप सब आये हो एकर मै स्वागत करत हव, ये मन गांव गांव में पैसा बटावत हे, आज आप ये मन ल समर्थन दुहू त ये मन तुहर मुड़ म खड़े होकर खेलही, सिलतरा में फैक्ट्री खुले है वहां के लोग परेशान है, स्थानीय आदमी ला काम ले निकाल दिये हे, वे अपने हम अधिकार की बात करते हैं, तो कंपनी वाले उन्हे काम से निकाल देते हैं, वर्कर मन ल 6-6 महिला जेल में डाल दे रिहीस हे, ग्रामवासियों के माध्यम से मैं पुरजोर विरोध करत हव।

157. श्रीमती बेरासन , ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ विरोध करत हव।
158. श्री रघुवीर साहू , ग्राम-सरदा, आन्दू, जिला-बेमेतरा।
➤ 27 दिसंबर के भी ये जन सुनवाई रखे गे रिहीस हे, वो समय भी अधिकारी से सबके नाम से धोखा करीन हे, आज जनता के साथ पीछे दरवाजा से निकल गे, आज भी वही काम हो सकत हे, हमर छत्तीसगढ़िया के प्रति ये मन हम ल धोख देवत आत हे, कोई प्रकार लोभ प्रलोभ में जमीन जयदाद ल बेचना नइ हे, जब तक सान हे, तब तक मान हे, किसान एकता जिन्दाबाद।
159. श्रीमती देवकी चेलक, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां फैंकट्री नहीं होना चाहिए। यहां पर कचरा फेंकने तक की जगह नई हे, कचरा के उपर घुरवा क्यो बनवाते हैं।
160. श्रीमती त्रिवेणी बंजारे , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ लोहा कंपनी नहीं चाहिए।
161. श्रीमती बुधवंतीन चेलक , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कंपनी नहीं चाही। गोपाल ह मोर जमीन ल घेरत हे, पेशी में दौड़ात हे।
162. श्री युवराज पाल , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ ये कंपनी के पुरजोर विरोध करत हव।
163. श्री मो0 अब्दुल सकुर, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ हमर गांव में एक कंपनी पहली से हे, अब दूसर कंपनी लग जही त विरोध करत हवव।
164. श्रीमती तनूजा देशलहरे, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
165. श्री संतूदास चतुर्वेदी, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ बोरिया से लेकर 25 किमी. दूर तक जनता रोजी रोट्टी के लिये आये ये कंपनी वाले की मंशा है, उसकी प्रति हमको चाहिए, आजीवन कारखाना नहीं खुलना चाहिए बोरिया के अंदर, जो कुछ हो जाये उसे सोचेंगे।
166. श्रीमती अकीदा , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कम्पनी नहीं होना चाहिए।
167. श्री अजय खुटे , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ विरोध करता हूं, डस्ट उड़ेगा कंपनी लगने से, किसान भाई के बच्चे छोटे छोटे है, अनाज नष्ट हो जायेगा कंपनी लगने से, हम लोहा खाने के लिये नहीं है।
168. श्रीमती दुलारी पाल , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
169. श्रीमती गंगा बाई पाल, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ हमर गांव म कंपनी नहीं लगना चाही।
170. श्री छोटू साहू , ग्राम-टकसीवा, जिला-बेमेतरा।
➤ घोर और पुरजोर विरोध करत हो।
171. श्रीमती संगीता पाल, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं यहां कंपनी के खिलाफ हूं।

172. श्री प्रीतराम साहू , ग्राम-टकसीवा, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं कम्पनी के विरोध करे बर आये हों।
173. श्री अवधराम निषाद, ग्राम-खमतराई., जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
174. श्रीमती कांति सिन्हा, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ यहां कम्पनी नहीं होना चाही।
175. श्रीमती संतोषी साहू, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ यहां कंपनी नही होना चाहीं।
176. श्री शिशुपाल वर्मा, ग्राम-खमतराई, जिला-बेमेतरा ।
➤ ये कम्पनी नहीं चाहिए मुझे।
177. श्री तुलसीराम साहू , ग्राम-खमतराई, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं फैक्ट्री के लिये विरोध कर हूं।
178. श्रीमती मुंगेश्वरी पाल , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ यहां कम्पनी नहीं होना चाहिए।
179. श्रीमती रत्ना साहू, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ यहां कंपनी नहीं होना चाहिए।
180. श्री कुम्भलाल साहू , ग्राम-खमतराई, जिला-बेमेतरा ।
➤ कम्पनी बर विरोध करत हों।
181. श्री महेश कुमार टण्डन, ग्राम- बोरिया ., जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं कम्पनी का विरोध करता हूं।
182. श्री खेलू , ग्राम-खमतराई, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं कम्पनी का विरोध करता हूं
183. कामनी कुमारी डहरे , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं आयरन कम्पनी का विरोध करती हूं। आयरन कम्पनी की जगह स्कूल, कॉलेज भी खोले जा सकते हैं।
184. खिलेश्वरी डेहरे, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ स्टील प्लांट कंपनी का विरोध करती हूं, 11-12 वीं स्कूल खुलने के लिए अनुग्रह करती हूं।
185. श्री रमेश कुमार साहू, ग्राम-दारगांव, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं। विरोध तो सभी कर रहे हैं विरोध भी हूं।
186. श्री लेखराम साहू, ग्राम-खमतराई, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं कम्पनी का विरोध करता हूं।
187. कु0 सुनीता बघेल, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ बिलकुल खिलाफ हूं, इससे किसान को नुकसान है, नर्सिंग कॉलेज खुलवाईये, न कि लोहा कंपनी।
188. श्रीमती बुधयारीन यदु, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ .कंपनी नही बनना चाहिए।
189. श्री हितेश कुमार कोसरे, ग्राम- बोरिया ,जिला-बेमेतरा ।
➤ स्पंज आयरन मुझे नहीं चाहिए।

190. श्रीमती मोंगरा यादव, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ कंपनी नहीं खुलना चाहिए।
191. श्री साधेलाल कोसरे, ग्राम- बोरिया जिला-बेमेतरा।
➤ इहां स्पंज आयरन नई खुलना चाहिए, शासन की ओर से अच्छा नर्सरी लगाया जाये।
192. श्रीमती सुमित्रा साहू, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ कंपनी नहीं खुलना चाहिए।
193. श्रीमती बिस्मत साहू, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कंपनी नहीं खुलना चाहिए।
194. श्री रामहृदय वर्मा, ग्राम- चण्डी, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं कंपनी लगने का घोर विरोध करता हूं। जागव जी जवान झूम उठे जवान
195. श्रीमती सुमरीत बाई, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ कम्पनी नहीं चाहिए।
196. श्री प्रेमचंद डहरे, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां आयरन कम्पनी नहीं खुलना चाहिए।
197. श्रीमती बसंता, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ कम्पनी खुलना चाहिए।
198. श्रीमती लक्ष्मी यादव, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ कंपनी नही खुलना चाही।
199. श्री सतीश बघेल, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां आयरन कंपनी नई होना चाहिए, फैंसला हमारे हम में होना चाहिए किसान के हक में होना चाहिए, फैंक्ट्री से निकलने वाला धुआं सबके लिये नुकसानदायक है।
200. श्रीमती मोंगरा, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां बोरिया मे कम्पनी नहीं बनना चाहिए।
201. श्रीमती पांचो बघेल, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कंपनी नही होना चाही।
202. राजकुमारी, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ इहां कंपनी नही होना चाही।
203. श्रीमती लक्ष्मी ठाकुर, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ कम्पनी नहीं होना यानि नहीं होना।
204. श्रीमती उषा चौहान, ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा।
➤ मैं यहा कम्पनी का विरोध करती हू।
205. श्रीमती उत्तरा गायकवाड़, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ गांजा दारू बन्द होना चाहिए अउ कंपनी के विरोध म हव, नाली निर्माण होना चाही गन्दा पानी ल खुंद के हमन रेंगत हन।
206. श्री संतकुमार डेहरे, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं कम्पनी का विरोध करता हूं।
207. श्रीमती सुनीता यादव, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कम्पनी नहीं चाहिए।

208. श्री बालाराम निषाद , ग्राम-खमतराई, जिला-बेमेतरा ।
➤ स्पंज आयरन प्रा0 लि0 को बोरिया में कंपनी नहीं होना चाहिए,
209. श्रीमती जानकी टण्डन , ग्राम- बोरिया जिला-बेमेतरा ।
➤ कंपनी नहीं चाहिए ।
210. श्री राकेश ढिवर, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ यहां पर कंपनी न खुले, कृषि के लिये जगह चाहिए धन्यवाद ।
211. श्रीमती त्रिवेणी टण्डन, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ हमारे गांव में कंपनी नहीं बनना चाहिए । बचाव -बचाव खेती किसानी बचाव ।
212. श्री मनहरण वर्मा, ग्राम- खमतराई जिला-बेमेतरा ।
➤ विरोध बर आये हव, कंपनी लग लिही तब हमु मन रोबो धूल धक्कड़ से बेमेतरा जिला ला डस्ट से प्रभावित करे बर सरकार ह फ़ैक्ट्री ल लगाये के प्रयास करत हे, गांव गांव में पैसा बांटत हे, ये कंपनी के पूरा विरोध करत हव ।
213. श्रीमती सगा बाई टण्डन, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ यहां कंपनी नहीं चाहिए ।
214. श्रीमती सुखबाई ,ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं ।
214. श्री तोरण यादव , ग्राम-खमतराई, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हू ।
215. श्रीमती सुमित्रा डेहरे, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं ।
216. श्रीमती गुलाबा डेहरे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं ।
217. श्री फिरन्ताराम पाल, ग्राम-कोड़िया, जिला-बेमेतरा ।
➤ विरोध करता हूं ।
218. श्रीमती कीर्ति यादव,ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा ।
➤ कपनी नहीं चाही ।
219. श्री मुंशी राम टण्डन , ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ यहां कंपनी नई चाही, यहां खतरा हे, पंच सरपंच नई चाही
220. श्रीमती संतोषी पाटिल, ग्राम- बोरिया , जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं ।
221. श्रीमती भारती कुर्रे, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हू ।
222. श्रीमती त्रिवेणी यादव, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ यहां कंपनी नहीं खुलना चाहिए
223. श्री तिरित बाई, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं ।
224. श्रीमती सीता बघेल, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस स्पंज आयरन कम्पनी का विरोध करती हूं ।

225. श्री रचना खेलवाड़े , ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस फैक्ट्री का विरोध करती हूँ।
226. श्री रूस्तम टंडन, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूँ।
227. श्रीमती तारामती महिलांग, ग्राम- बोरिया जिला-बेमेतरा ।
➤ कंपनी नई चाही।
228. श्रीमती संतोषी बारले, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूँ।
229. श्री डामनलाल साहू, ग्राम-बिरोदा, दारगांव, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूँ।
230. श्रीमती शांति टण्डन. , ग्राम- बोरिया जिला-बेमेतरा ।
➤ हमर गांव में कंपनी नई होना चाहिए, बच्चा मन का भविष्य बिगड़ रहा है,
231. श्रीमती उर्मिला टण्डन , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूँ
232. श्रीमती ललिता यादव, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ विरोध करत हव।
233. श्रीमती मीना वर्मा, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं ये कम्पनी के विरोध करत हव
234. श्री उपेन्द्र साहू , ग्राम- खजरी, जिला-बेमेतरा ।
➤ नीरगंगा कंपनी नई होना चाहिए।
235. श्रीमती शांति बंजारे , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ ये धरती माता के लाख बेटा होता है तो धरती माता को बचाना है कंपनी नई चाहिए ये छत्तीसगढ़ के महतारी आये।
236. श्रीमती कुलेश्वरी , ग्राम-खमतराई, जिला-बेमेतरा ।
➤ कंपनी नई खुलना चाहिए। हमन एमेर आये हन कोई त्रुटि नई होना चाहिए
237. श्री संतोष, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ कंपनी नई खुलना चाहिए।
238. श्री खेमलाल वर्मा , ग्राम-लावातरा, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूँ।
239. श्रीमती पूर्णिमा , ग्राम-खमतराई, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूँ।
240. श्री त्रिलोन प्रसाद वर्मा , ग्राम-सिलघट, जिला-बेमेतरा ।
➤ विरोध मे आये हो, सरकार वेबकुफ बना रहा है, किसान मन ला चुतिया बना के रख दे हे उरला सिलतरा में डस्ट धूल सुबह पानी दिखता है, किसान मन बर करोना से भी घातम है, स्पंज आयरन नई लगना चाही
241. श्रीमती रीना वर्मा. , ग्राम-खमतराई, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूँ।
242. श्रीमती पार्वती , ग्राम- खमतराई, जिला-बेमेतरा ।
➤ विरोध करत हव।

243. श्री चिresh्वर कुमार कुर्मी. , ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ पास में केमिकल फैक्ट्री खुलने से गांव का पानी पीने योग्य नहीं है मैं इसका विरोध करता हूं।
244. श्रीमती धानबाई , ग्राम- खमतराई, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
245. श्रीमती अजीमन बाई , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ कंपनी नहीं खुलना चाही।
246. श्री शिव प्रसाद पॉल, ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ कंपनी नहीं बनना चाहिए।
247. श्रीमती अनुसुइया साहू , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
248. श्री खिलेश्वर टण्डन , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
विरोध,कंपनी नई खुलना चाहिए।
249. श्री देवकुमारी यादव , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ विरोध, कंपनी नई खुलना चाहिए।
250. श्रीमती खिलेश्वरी कुरे, ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
251. श्रीमती सीता पाल , ग्राम-खमतराई, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
252. श्री विष्णु वर्मा, ग्राम- चण्डी, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का पुरजोर विरोध करता हूं।
253. श्रीमती दिलेश्वरी निषाद, ग्राम- खमतराई, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
254. श्री समीर, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
255. श्रीमती धर्मिन निषाद. , ग्राम-खमतराई, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
256. श्रीमती लक्ष्मी टण्डन,ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां प्लाण्ट नहीं लगना चाहिए स्कूल बनना चाहिए।
257. श्रीमती दुर्गा निषाद, ग्राम-खमतराई, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
258. श्रीमती मुन्नी बाई, ग्राम-खमतराई, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
259. श्री राकेश बंजारे , जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
260. श्रीमती देवकी निषाद, ग्राम- खमतराई, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
261. श्रीमती भीषम बाई, ग्राम- खमतराई, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।

262. श्री सेवादास बारले, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मै इस स्पंज आयरन कम्पनी का विरोध करता हूं।
263. श्री घनाराम टण्डन, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ कंपनी नई चाहिए।
264. श्रीमती सलेन्दरी वर्मा, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
265. श्री संजय पाल, ग्राम- खमतराई, जिला-बेमेतरा ।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
266. श्रीमती इंद्राणी निषाद, जिला-बेमेतरा ।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
267. श्रीमती रूखमणी वर्मा , ग्राम-चण्डी, जिला-बेमेतरा ।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
268. श्री यशवंत कुमार यादव, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
269. कुमारी साहू, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
270. श्रीमती प्रतिमा टण्डन , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
271. श्रीमती बिमला बाई. , ग्राम-सांकरा, जिला-बेमेतरा ।
➤ इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
272. श्री राकेश, ग्राम- दारगांव, जिला-बेमेतरा ।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
273. श्री केसव सिन्हा , ग्राम- मोहरेंगा, जिला-बेमेतरा ।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
274. श्रीमती मुन्नी बाई , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
275. श्रीमती सुशीला टण्डन, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ कंपनी नही चाही।
276. श्री बिलोचन वर्मा , ग्राम-मोहरेंगा, जिला-बेमेतरा ।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
277. श्रीमती अहिल्या बाई , ग्राम- . बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
278. श्रीमती देवकी पाल , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ . मै इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
279. श्रीमती पुष्पा टण्डन, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ इस कम्पनी का विरोध करती हूं।

280. श्री राजू लाल टण्डन , ग्राम— बोरिया जिला—बेमेतरा ।
➤ मुझे 5 रूपये घण्टा कंपनी में काम के समय मिलता था, लोकल आदमी ला कोर्सा मारके काम लेते हैं, कंपनी नई होना चाही ।
281. श्रीमती गंगोत्री पाल, ग्राम— बोरिया,जिला—बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
282. श्रीमती करमोतिन , ग्राम—बोरिया, जिला—बेमेतरा ।
➤ कंपनी नहीं चाहिएं।
283. श्री दीनबन्धु परगनिहा , ग्राम—अकोली,, जिला—बेमेतरा ।
➤ यहां कंपनी नहीं चाही ।
284. श्री जनार्दन साहू, ग्राम—सिधौरी. जिला—बेमेतरा ।
➤ एक मछली पूरा तरिया ला खरा ब कर देथे, उही प्रकार कंपनी लगे से किसान के आर्थिक स्थिति खराब हो जाही, 24-25 क्विंटल धान होते, गेहूं के भी रेट 1900/- के आसपास है लेकिन 1500/- के आसपास बेचते हैं, हमला कंपनी नई चाही हमर किसानी बढ़िया हे, अइसन कंपनी में काम करना हमन ला मंजूर नई हे
285. योगेश्वरी टण्डन, ग्राम— बोरिया, जिला—बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
286. श्रीमती कमला पाल, ग्राम—बोरिया जिला—बेमेतरा ।
➤ मैं कम्पनी का विरोध करती हूं।
287. श्रीमती बसंता आदो, ग्राम—बोरिया जिला—बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
288. श्रीमती दूरपति पाल, ग्राम—बोरिया जिला—बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
289. श्रीमती मीना पाल, ग्राम—बोरिया जिला—बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
290. श्री लवकुश यादव, ग्राम—मोहरेंगा जिला—बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
291. चांदनी , जिला—बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का सख्त विरोध करती हूं।
292. श्री गुलशन साहू , ग्राम— खमताराई, जिला—बेमेतरा ।
➤ अभी सरदा में लोक सुनवाई चले रिहीस जेला स्थगित कर दे गे रिहिस, तो वोला पूरा बन्द करा देना चाहिए, ये कंपनी बोरिया में नई बनना चाहिए
293. श्री प्रदीप कुमार डेहरे , ग्राम— बोरिया जिला—बेमेतरा ।
➤ मैं इस आयरन कम्पनी का विरोध करता हूं।
294. अनामिका टण्डन, ग्राम— बोरिया जिला—बेमेतरा ।
➤ मुझे कंपनी नई चाहिए
295. श्री पिन्दू वर्मा , ग्राम— बोरिया जिला—बेमेतरा ।
➤ मैं इस आयरन कम्पनी का विरोध करता हूं।

296. श्रीमती सोहद्रा बंजारे , ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा ।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
297. श्री निलेश सिन्हा, ग्राम-मोहरेंगा. जिला-बेमेतरा ।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
298. श्री नेमू साहू, ग्राम-बीजाभाट, जिला-बेमेतरा ।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
299. श्रीमती सुमित्रा, ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा ।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
300. दिल बाई टण्डन , ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा ।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
301. श्रीमती फेकन खुट्टु , ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा ।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
302. श्री गुमान निर्मलकर , ग्राम-लेंजवारा, जिला-बेमेतरा ।
 ➤ इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
303. श्रीमती नान्हेबाई डेहरे ,ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा ।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
304. श्री बुधराम पाल, ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा ।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
305. श्रीमती तिजन बाई , ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा ।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
306. श्रीमती लक्ष्मी बाई साहू ,ग्राम-बोरिया . जिला-बेमेतरा ।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
307. श्री गौकरण साहू, ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा ।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
308. श्रीमती दीपा वर्मा , ग्राम-मोहरेंगा. जिला-बेमेतरा ।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
309. श्रीमती दुलौरीन बाई, ग्राम-मोहरेंगा, जिला-बेमेतरा ।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
310. श्री काशी साहू, ग्राम- बोरिया जिला-बेमेतरा ।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
311. श्री रामेश्वर साहू, ग्राम-सरदा, जिला-बेमेतरा ।
 ➤ विरोध करता हूं। इस कम्पनी का ।
312. श्रीमती अनुसुइया, ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा ।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
313. श्री अनिल टण्डन, ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा ।
 ➤ कंपनी नई चाहिए, सिलतरा में जमीन कम पड गया है दारु भट्ठी बन्द होना चाहिए ।

314. श्री अश्वन कुमार , ग्राम-सरदा, जिला-बेमेतरा ।
➤ विरोध करता हूं। बेमेतरा जिला कृषि प्रधान जिला है, इस्पात वाले कंपनी को एलाव नई देवन, जय जय श्रीराम
315. कुमारी सरिता, ग्राम- बोरिया जिला-बेमेतरा ।
➤ विरोध करती हूं, यहां स्कूल कॉलेज होना चाहिए
316. संध्या ठाकुर, ग्राम बोरिया जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
317. रचना, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
318. श्री कोमल साहू, ग्राम-सरदा, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
319. श्री चन्द्र कुमार., ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
320. श्री मती नीरा टण्डन, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
321. श्रीमती सुनीता ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
322. श्री तामेश्वर साहू., ग्राम-सरदा जिला-बेमेतरा ।
➤ इस कम्पनी का घोर विरोध करता हूं।
323. श्रीमती आशा सिन्हा , ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा ।
➤ यहां कंपनी नहीं खुलना चाहिए।
324. श्रीमती रामेश्वरी यादव, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
325. श्री लक्की वर्मा जिला महामंत्री छोगसेना, जिला-बेमेतरा ।
➤ भूपेश सरकार कंपनी ला बैइठार के मारही का संगवारी, सिलतरा में कुकुर मन ह पैदा होते त सफेद रहीथे, लेकिन डस्ट से काला हो जाथे, एकर पुरजोर गांव के भाई मन विरोध करत हे, हमारे अधिकारी दस जगह सभा करके इसे रद्द करव, यहां पर कॉलेज, स्कूल, शक्कर कारखाना खोले के बात हे, एकर पुरजोर विरोध करहूं न सब तैयार हां, कंपनी के धनिया बोबो, हांव
326. श्रीमती जेठीन, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
327. श्री टाकेश्वर निर्मलकर , ग्राम-सरदा, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
328. श्रीमती सुशीला यादव , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
329. श्रीमती मंगतीन साहू , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।

330. श्री तापलाल वर्मा , ग्राम- बोरिया जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
331. श्रीमती अहिरमती, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
332. श्री राहुल पाटिल, जिला-बेमेतरा ।
➤ कृषि महाविद्यालय खोला जाये, न की कोई आयरन फैक्ट्री
333. श्रीमती अमरीका बंजारे, ग्राम- बोरिया जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
334. श्रीमती अमरोतीन बाई चतुर्वेदी, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
335. श्रीमती संतोषी, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
336. श्रीमती प्रमिला यादव, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
337. श्री मयाराम साहू, ग्राम-नेवनारा, जिला-बेमेतरा ।
➤ इस कम्पनी का विरोध करता हूं
338. श्रीमती पुष्पा यादव , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
339. श्रीमती सीता यादव , ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
340. श्री लाला राम वर्मा, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
341. श्रीमती मनटोरन यादव , ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
342. श्रीमती सीता टण्डन, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
343. श्री रोशन कुमार साहू, ग्राम-खमतराई, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
344. श्री विरेन्द्र कुमार वर्मा, ग्राम-मोहरेंगा, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
345. श्रीमती लक्ष्मीलता वर्मा, ग्राम- बेरला, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं किसान की बहू हव, स्पंज आयरन का विरोध करत हव, विरोध करती हूं। इसके जगह में दूध सोयाबीन, बढी निर्माण उद्योग खुलवाया जाये।
346. श्री देवदत्त साहू , ग्राम- गुधेली, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
347. कसिस, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
348. श्री चतुर साहू , ग्राम-सरदा, जिला-बेमेतरा ।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

349. श्रीमती सुलोचना टण्डन, ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
350. श्रीमती कांती टण्डन, ग्राम- बोरिया जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करती हूं।
351. श्री नारद यादव, ग्राम-दारगांव, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
352. श्री नरेन्द्र कुमार साहू , ग्राम-सरदा जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
353. संजना टण्डन, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ आयरन कंपनी नही चाहिए।
354. श्री रविन्द्र वर्मा , ग्राम-मोहरेंगा, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
355. श्री दुकलहाराम सिन्हा, ग्राम- बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
356. श्री योगेन्द्र कुमार पाल, बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
357. श्री सरजूराम साहू, ग्राम-लावातरा, जिला-बेमेतरा।
➤ विरोध करता हूं बेमेतरा जिला में किसान के अहित न हो ऐसा कंपनी न खुले यहां पर
358. श्री सुनील वर्मा, ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
359. श्री देवेन्द्र कुमार टण्डन, बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
360. रहीम खान, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
361. श्री विनोद कुमार विन्हा, ग्राम-मोहरेंगा
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
362. राजेश बोरिया
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
363. चंपा बाई बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
364. श्री देवचरण पाल, ग्राम-बोरिया जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
365. श्री कोमल वर्मा ग्राम-करेली, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
366. श्री सतीश कुमार साहू ग्राम-मोहरेंगा, जिला-बेमेतरा ।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

367. श्री नरेंद्र टण्डन ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ विरोध करता हूं, यहां गांव के किसानों जमीन बेचने के लिये कहा जा रहा है
368. श्री प्रवीण सिन्हा ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
369. श्री अर्जुन यादव, जिला -बेमेतरा।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
370. श्री शंकर, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ कारखाना नहीं बनना चाहिए
371. श्री गोपी ठाकुर, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ कंपनी नहीं बनना चाहिए।
372. श्री चैनदास, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ कंपनी नहीं बनना चाहिए।
373. श्री जीवधन राम सिन्हा ग्राम-तरपोरी, जिला-बेमेतरा।
 ➤ ये कंपनी नई खुलना चाही, पानी पीने लायक नहीं रहता, यहां स्टील आयरन प्लाण्ट नहीं होना चाहिए
374. श्री सुखदेव टण्डन, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ मैं इसी गांव का वासी हू, इस गांव में केमिकल फैक्ट्री का आगमन हुआ है जिसका हम सब विरोध कर रहे हैं, एक कंपनी गांव के पास लग चुका है, जिससे केमिकल का असर हमारे गांव के बोर में आ चुका है, सांकरा बेड़ों में बसे हुए हैं, ईट भट्टे के नाम से इनके द्वारा पहले धोखा देकर अंग्रेजी में लिखकर एनओसी लिये थे, इस बात का सचिव को मालूम नहीं था, कंपनी के वर्कर हमें कंपनी गेट के अंदर जाने नहीं देते, मैं चारो गांव के ग्राम पंचायत के तरफ से बोलता हूं कि इस कंपनी को बन्द किया जाये, बोर का पानी पीने योग्य नहीं, मेरा भी गांव में खेती है, खेती में काम करने वाले जाते हैं वहां पीने के लिये पानी दूसरे जगह से मंगाना पड़ता है, पिछले पंचवर्षी में उप सरपंच था, आप सील और दस्तखत कर दीजिये, उसने मुझे उस समय दस्तखत करने को कहा, इसका रिनिवल कराना है, आपका एनओसी फिल आगे बढ़ जायेगा, छोटे छोटे बच्चे को , पदाधिकारी आ जाते हैं, गांव के लोग इंग्लिश मीडियम पढ़ाई नहीं किये हैं, तो वे कंपनी वाले हमें भ्रमित करते हैं, केमिकल फैक्ट्री को बन्द कराया जाये, क्योंकि बोर में केमिकल का असर दिखने लगा है, हमारे गांव का पानी जो प्रदूषित हो रहा है वो अब 5 किलोमीटर के दायरे में फैल सकता है, अतः इसको बन्द किया जाये और विरोध किया जाये।
375. श्री संतू ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
376. श्री संतोष कुमार चौबे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ कंपनी का मैं पुरजोर विरोध करता हूं, हमारे जिले में कंपनी नहीं खुलना चाहिए
377. श्री सलीम खान, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ हमारे गांव में फैक्ट्री नई खुलना चाहिए
378. श्री प्रताप डेहरे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
 ➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

379. श्री राजेन्द्र, ग्राम-बोरिया
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
380. श्री सदाराम टण्डन, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कंपनी नहीं खुलना चाहिए।
381. श्री रेवा राम, ग्राम-चण्डी, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
382. श्री भगेला डेहरे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
383. श्री बरंग ठाकुर, ग्राम-चण्डी, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
384. श्री रसीद खान ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ ये कंपनी के विरोध करता हूं।
385. श्री धनुष यादव ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
386. श्री हरीशचंद साहू, ग्राम-नेवनारा, जिला-बेमेतरा।
➤ इस स्पंज आयरन बनने में मेरा विरोध है।
387. श्री रामनारायण, ग्राम-नेवनारा, जिला-बेमेतरा।
➤ ये कंपनी नई बनना चाहिए।
388. श्री सुशील कुमार साहू, ग्राम-नेवनारा, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
389. श्री सालिक राम निषाद, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं मोटर के काम करता हूं, केंसिंग पाईप सड़ जाता है, बोर चालू करने पर बोर बन्द हो जाता है, हम सब परेशान है, मेरे पास भी खेत है, अभी भी आप जा कर देख सकते हैं विरोध करता हू।
390. श्री गोकरण यादव, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
391. श्री अनूज राम यादव, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ कंपनी खुलने के सक्त विरोधी हूं
392. श्री नेतराम निषाद ग्राम-खमतलाई, जिला-बेमेतरा।
➤ इस कम्पनी के विरोध के लिये यहां पर आया हूं।
393. श्री गंगाधर बघेल, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कंपनी होना नहीं चाहिए।
394. श्री साधे लाल, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ कंपनी नई खुलना चाहिए।
395. श्री दाउलाल डेहे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
396. श्री सुखीलाल, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ कंपनी से नफरत है।

397. श्री सहदेव, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
यहां कम्पनी नहीं चाही।
398. श्री माखन लाल कोसरे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
399. श्री भागरथी चकधारी, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कंपनी नहीं खुलना चाहिए।
400. श्री मेहतरु राम कुर्रे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यहां कंपनी नहीं खुलना चाहिए।
401. श्री खेमू दास डेहरे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ यह कंपनी गांव में नहीं खुलना चाहिए।
402. श्री चंदन कुमार, ग्राम-सिलघट, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
403. श्री मुकेश कुमार टिकरिहा, ग्राम-सिलघट, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
404. श्री आत्मा राम बघेल, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
405. श्री प्रवीण डहरे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
406. श्री दौलत कुमार साहू ग्राम-देवदा, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
407. श्री रोशन वर्मा, ग्राम-सिलघट, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
408. रूपेश टिकरिहा, ग्राम-सिलघट, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
409. तामेश्वर बारेल, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
410. विक्रम कुमार टण्डन, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
411. गोविन्द कुमार टण्डन, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ विरोध करता हूं, बेरोजगारों को रोजगार देने का वादा किया गया था
412. आकाश कुमार, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
413. श्री आशीष कुमार कुर्रे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
414. श्री श्रवण चेलक, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।
415. श्री नवल बारले, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।
➤ मैं इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

416. श्री भीखमचंद यादव, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

- प्रदूषण के कारखाना नई खुलना चाहिए अगर खुलत हे त कई प्रकार के बीमारी हो जथे, एकर बर शासन प्रशासन ऐसे प्रदूषण वाले कंपनी न खोले, जेकर से हमर किसान भाई ल सहयोग मिल सके, कृषि कार्य कर सके धन्यवाद

417. श्री ईश्वर यादव, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

- मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

418. डिगेश्वरी, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

- मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

419. गीता कुरें, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

- मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

420. श्रीमती संगीता, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

- मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

421. दुलारी, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

- मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

422. श्रीमती संगीता डहरे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

- मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

423. किरण कुमार बंजारे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

- मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

424. कामनी टण्डन, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

- विरोध करती हूं चिकित्सा की सुविधा की जानी चाहिए

425. श्याम कुंवर, ग्राम-देवादा, जिला-बेमेतरा।

- यहां कंपनी नई खुलना चाहिए

426. दीपका बंजारे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

- मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

427. श्री गणेश्वर टण्डन, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

- मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

428. रोहण टिकरिहा, ग्राम-सिलघट, जिला-बेमेतरा।

- मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

429. टिकेश्वर डहरे, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

- मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

430. श्री सीता राम, ग्राम-मोहरेंगा, जिला-बेमेतरा।

- मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

431. श्री थानूराम ग्राम-मोहरेंगा, जिला-बेमेतरा।

- मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।

432. श्री बलराम यादव, ग्राम-बोरिया, जिला-बेमेतरा।

- मै इस कम्पनी का विरोध करता हूं।


उपरोक्त वक्तव्य के बाद प्रभारी अतिरिक्त जिला दण्डाधिकारी तथा क्षेत्रीय अधिकारी द्वारा उपस्थित जनसमुदाय से अपने विचार व्यक्त करने का अनुरोध किया गया किन्तु जब कोई भी व्यक्ति अपने विचार व्यक्त करने हेतु उपस्थित नहीं हुआ तब प्रभारी अतिरिक्त जिला दण्डाधिकारी, जिला बेमेतरा द्वारा लोक सुनवाई के दौरान आये विभिन्न मुद्दों के निराकरण हेतु परियोजना प्रस्तावक को आमंत्रित किया गया।


तत्पश्चात् उद्योग की ओर से प्रतिनिधि/कंसलटेन्ट श्री वेदप्रकाश शर्मा, एनाकॉन लेबोरेटरीज, नागपुर द्वारा परियोजना के संबंध में लोक सुनवाई के दौरान उठाए गए मुख्य मुद्दों के निराकरण हेतु मौखिक रूप से उपस्थित जन समुदाय को अवगत कराया गया। परियोजना प्रस्तावक द्वारा बताया गया कि जो कि निम्नानुसार है :-

- ❖ कोई भी गांव वाला किस चिमनी से धुआं निकल रहा है उसे देख सकता है, अधिक धुआं निकलने पर तुरंत मैसेज आता है, आनलाईन में जानकारी मिलती है, हम भी आपके गांव घर के हैं।
- ❖ किसी भी प्रकार का दुष्प्रभाव नहीं पड़ेगा, गन्दा पानी बाहर नहीं निकलेगा, छ0ग0 सरकार 80 प्रतिशत कुशल अकुल मजदूरों को इसमें सेवा दिया जायेगा, हम आपके बिन्दुओं का ध्यान में रखा जा रहा है, सालिड वेस्ट का कोई प्रॉब्लम नहीं है, किसी से जबरदस्ती जमीन नहीं ली जा रही है, वर्तमान संचालित उद्योग में तकनीकी सुविधा प्रस्तावित है, किसानों को किसी भी प्रकार से दुष्प्रभाव नहीं पड़ेगा, मैं खुद कृषि वैज्ञानिक हूँ।

लोक सुनवाई स्थल पर लिखित में 02 आपत्ति, सुझाव, विचार एवं टीका-टिप्पणियां एवं आपत्तियां प्राप्त हुई। लोक सुनवाई स्थल पर उपस्थित प्रत्येक व्यक्ति को आवेदक से परियोजना पर सूचना/स्पष्टीकरण प्राप्त करने का अवसर दिया गया। लोक सुनवाई के दौरान 432 व्यक्तियों के द्वारा मौखिक रूप से आपत्ति, सुझाव, विचार एवं टीका-टिप्पणियां अभिव्यक्त की गई जिसे अभिलिखित किया गया। संपूर्ण लोक सुनवाई कार्यवाही की विडियोग्राफी कराई गई। लोक सुनवाई में उपस्थित जनसमुदाय द्वारा उपस्थिति पत्रक पर हस्ताक्षर करने से मना किया गया।

प्रभारी अतिरिक्त जिला दण्डाधिकारी, जिला-बेमेतरा द्वारा लोक सुनवाई में उपस्थित सभी जन समुदाय को लोक सुनवाई में भाग लेने एवं आवश्यक सहयोग देने के लिये धन्यवाद देते हुए दोपहर 3.50 बजे लोक सुनवाई की कार्यवाही समाप्त करने की घोषणा की गई।


क्षेत्रीय अधिकारी,
छ.ग. पर्यावरण संरक्षण मंडल, भिलाई


प्रभारी अतिरिक्त जिला दण्डाधिकारी,
जिला-बेमेतरा